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ISTRUZIONI PER ’USO E PER L'INSTALLAZIONE = =

INSTRUCTIONS FOR USE AND INSTALLATION
INSTRUCTIONS POUR LUENTRETIEN ET LUSAGE

RADIATORI E SCALDASALVIETTE IN ACCIAIO INOSSIDABILE

STAINLESS STEEL HEATERS AND TOWEL WARMERS
RADIATEUR ET SECHE - SERVIETTE EN ACIER INOXYDABLE

DA CONSERVARE VALIDO PER LA GARANZIA

TO BE KEPT VALID FOR WARRANTY
A CONSERVER VALIDE POUR LA GARANTIE
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ATTENZIONE !
LEGGERE ATTENTAMENTE IL MANUALE D’ ISTRUZIONI PRIMA DI MANEGGIARE E INSTALLARE IL RADIATORE!
SEGUIRE LE INDICAZIONI GENERALI E IL DIAGRAMMA PER LA CONNESSIONE ELETTRICA.
CAUTION !
READ CAREFULLY THE WHOLE MANUAL OF INSTRUCTION PRIOR TO HANDLE AND INSTALL THE TOWEL WARMERS !
FOLLOW THE GENERAL GUIDELINES AND THE WIRING DIAGRAM INSTRUCTIONS.
ATTENTION !
LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT THE MANIER ET INSTALLER LE RADIATEUR SECHE SERVIETTES !
SUIVRE LES INDICATIONS GENERALES ET LES INSTRUCTIONS DU DIAGRAMME DE CABLAGE.
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ISTRUZIONI IMPORTANTI

PRESTARE ATTENZIONE!
LANDO ELETTRI RISPETTARE LE
FNE Of RIDURRE IL RISCHIO FLIOCO, SHOCK ELETTRICO E DANNI ALLE PERSONE. ED INOLTRE -

ATTENZIONE - ALCUNE PARTIDEL RAINATORE POTREBEERD DIVENTARE MOLTO CALDE E CALISARE SCOTTATURE

PRESTRRE PARTICOLARE ATTEMZIONE IN PRESENZA [l BAMENT 0 FERSONE VULNERABIL,

* |L RAMMATORE E'PER US0 ESCLUSIMAMENTE INTERND,

+ PROCECURE E CONNESSION ELETTRICHE DEVONOD ESSERE EFFETTUATE NEL RESPETTO DELLE NORME LOCALL E
RAZIDNAL| SECONDD GLRISDITIONE;

* UTHIZZARE IL RADIATORE S0L0 PER £ RISCALDAMENTO DELLAMBENTE £ COME SCALDASALVIETTE;

« UTILIZZARE L RADIATORE SOLD COME INDICATD IN QUESTD MANUALE OGN ALTRO LSO NON RACCOMANDATD
[AL PROCUTTORE PUCT CAUSARE INFIAMMAZIDNE, SHOCK ELETTRICO. O DMNN ALLE PERSONE;

+ USARE ESCLUSNVAMENTE INUN CIRCUITOD 15 A

* |L RACIATORE DEVE ESSERE COLLEGATCNAD UN IMPIANTO [H ALIMENTAZIONE AVENTE UN SISTEMA DI (HSCONNESSIONE
OMNIPOLARE D CATEGORIA B,

= PRESTARE ATTENZIONE - TEMPERATURA ELEVATA, RISCHIO FUCCO TENERE LONTAND DALLA PARTE FRONTALE DEL
RAHATORE FLI ELETTRICL STOFFE, MOBILI O E ALTRI COMBUSTIERLL ALMENC S00m ( 3 pied - 36 inches )

* L' INSTALLAZICNE DEVE ESSERE FATTA AD LINA DHSTANZA MINIMA DA TERRA [t ALMENC 800 mm (2 piadk - 21° ' inches)
DALLA BARRA INFERICRE,

+ ATTENZKINE - L APPARECCHID. NON DEVE ESSERE INSTALLATD IMMEDSATAMENTE AL DI SOTTO DI LA PRESA DI
CORRENTE.

« IL RADIATORE PUG EMAMARE UN CATTIVD DDORE A CALISA T RESIDUT INTERNI, D PER LE PARTI INTERRE IN FLASTICA,
POICHE' IL RADMATORE NON HA LIGUIDI ALLINTERNO MA FUNZIONA A SECCO;

+ NOW UTIEZARE |L RADIATORE N CASO £ SPING 0 CAYD ROTTOL IN CASO D) MALFURTIONAMENTO. D CADUTA DEL
FADIATORE: MVVESARE PRONTAMENTE IL VENDITORE — VED| "CONDIHINI GENERALI [ VENCITA®

* ALLA RICEZIONE DELLA MERCE, ASSICURARS! CHE L' IMBALLO SIA INTATTO  ROTTURE DANNEGGIAMENTE CHE

ND DURANTE IL RN 20M0 GARANZIA,
= BICONSIGLIA DI NON TOGLIERE IL FILM PROTETTIVO INPYV.C PRIMADELL INSTALLAZIONE. TUTTAVIA 2| RACCOMANDA,
(4 RIMUCVERE IL F¥.C. PROTETTIVO  DMPUNTY D POSZKINAMENTD DEGLIATTACCHL DOPO L INSTALLASBONE
FIMUCVERE IL PV . POSSO SULLA SUPERFICE |

+ PRESTARE ATTENZIONE MENTHESM ESTRAE IL RADIATORE DALLWAALLD AL FINE DI EVITARE STRISC!, MMSACCATURE
ODIFARLD CADERE . LA GARANZIA NON COPRE GUESTD TIPO D DANNL,

« CON RADNATORE FUNZIONANTE, NON APPOGGIARE INDUMENTI DELICATE DI SETA, O ACRLICH POICHE IL RADIATORE

UNELEVATA QUARDO £ COPERTO (PER. COBENTAZIONE).

+ PRESTARE ATTENTIONE CILANDO LISATO (N PRESENZA D) BAMBIN) O DIVERGAMENTE ABILL

* ILRATRATORE PLIGY ESSERE UTILZZATO D EAMBING DI ETA NON NFERRORE A& ANNIE DAPERSONE CON RIDOTTE
CAPACITA FISICHE, SENSORIALL O MENTALI, [ PRIVE [l ESPERIENZA () DELLA NECESSARIA CONCACENZA. PURGHE
SOTTO SORVEGLUANZA OPPURE DOPO CHE LE STESSE ABBIAND RICEVUTO ISTRUZIGNI RELATIVE ALLUSO SICURD
DELUAPPARECCHIO EALLA COMPRENSIONE DE| PERICOLI AD ESS0 INERENTI | BAMBINI NON DEVOND GROCARE CON
IL RADGATORE

+ | BAMER Df MENO [0 3 ANNI DEVONO ESSERE TEMUTI LONTANI DAL RADWTORE A MENG CHE NON SIANG
COSTANTEMENTE SORVEGLIATL

= | BAMENI D4 ETA COMPRESA TRA 3 E B ANNIDEVOND POTER SOLO ACCENDERE E SPEGNERE IL RADIATORE A
CONDIZIONE CHE QUESTO SIA INSTALLATD NELLA SUA POSIZIONE 0| NORMALE FUNZIONAMENTO £ CHE SIAND
SUPERVISIONATI DISTRUITI RIGUARDO L USO GELL' N DEI ATIVI PERICOLI
| BAMBINI DI ETA COMPRESA TRA 3 E 8ANNI NON DEVOND COLLEGARE. REGOLARE E PULIRE LAPPARECCHIO O
ESEGUIRE CPERAZIONI [ MANUTENZIONE.

+ PER SPEGNERE IL RADIATORE PREMERE I TASTD OWOFF,

+ ASSICURARS! CHE LA LIMEA ELETTRICA GENERALE 516 SPENTAFRIMA DI OGN| OPERAZIONE Df MANUTENZIONE,

* UN' ERRATA CONMESSIONE ELETTRICA ALLALINEA GENERALE DELLMPIANTD CALISERA SCINTILLE E LA CONSEGUENTE
HRUCIATURA /ROTTURA DEL RADIATORE. DEL REGOLATORE O DEL PULSANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZION!
D4 INSTALLAZIONE E COMNESSIONE ELETTRICA,

+ NOM INTRODURRE CORFI ESTRANE! NEL RADINTORE (1 NELLE COMPOMENTI ACCESSORI AL FINE [f EVITARE SHOCK
ELETTRICI E DNNI AGLI STESSE

+ NOWINSTALLARE IL RADMTORE I PROSSIMITA DI COMEUSTIBILL VERNICL O ALTRO LICUDD INFIAMMAELE,

« TENERE IL RADIATORE A DISTANZA RAGIONEVOLE DA FONTID ACQUA (500 mm - 2 pieds - 23° Y inches PREVISTO DA
NORMA | AL FINE 0 EVITARE  SHOCK ELETTRICI E DANNI AL RADIATORE

ILPRODUTTORE DECLINA OGN RESPONSABILITA SE LE ISTRUZIOMIE LE NORME DI SICUREZZA NECESSARIE PER IL
FUNZINAMENTO E L INSTALLAZIINE DEI RADISTOR! £ SCALDASALVIETTE MON VENGOND RISPETTATE

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.




IMPORTANT INSTRUCTIONS

WARNINGS!

* WHEN USING ELECTRICAL APPLIANCES, BASIC PRECALTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED TO REDUCE
THE RESK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, AND INJURY T PERSONS, INCLUDING THE FOLLOWING.

+ GAUTION — FEW ABEAS OF THE HEATER COULL BECOME VERY HOT AND CAUSE BURNS. GREAT ATTENTION NEEDS
TO BE FAID IN THE PRESENCE OF CHILDREN OR VULNERABLE FEOPLE,

* THE HEATER 15 MADE FOR INDIDOR USE ONLY,

* WIRING PROCEDURES AND CONNECTIONS SHALL BE IN ACCORDIANGE WITH THE NATIONAL AND LOCAL CODES
HAYING JIRISTHCTION,

* UTELIPE THE HEATER ONLY FOR RODMS WARMMG, TOWELS WARMING AND

* UTILIZE THE HEATER AS DESCRIBED) IN THIS MANUAL ONLY. ANY DTHER U’S‘E NOT RECOMMENDED BY THE
PRODUCER. MAY CAUSE FIRE, ELECTRIC 5 HOCKS O INJURIES TO INOIVIDUALS.

+ USE OMLY ON 16 AMFERE BRANCH CIRCUIT
« THEUNIT HAS TO BE CONNEGTED TO A POWER-SUPPLY CIRGUIT EQUIPPED WITH AN OMMIPOLAR DISCONNEGTICN
OF M CATEGORY;

* CALTICA - HIGH TEMPERATURE, RESK. OF FIRE, KEEP ELECTRICAL CORDS, DRAPERY, FURNISHINGS, AND OTHER
COMBUSTIELES AT LEAST 300 mm (3eel, 36 inches) FROM THE FRONT OF THE HEATER.

+ INSTALLATION HAVE TO BE MADE SO THAT THE LOWEST HEATED RAIL 15 AT LEAST 800 men (2 fest.- 237 % inches)
ABOVE THE FLOOR ,

« CALITION — THE HATER MUST NOT BE INSTALLED CLOSELY UNDERNEATH OF AGURRENT RECEPTACLE .

+ BAD SMELLS MAY BE CAUSED BY RESIDUES INSIDE  THE HEATER , OR FOR THE INNER PLASTIC PARTS | SNCE IT
WORKS WITH. NO LIQUIDS INSIDE {DRY SYSTEM),

* [0 NOT USE THE HEATER IN GASE OF DAMAGED WIRE OR PLUG, IN CASE OF BAD FUNCTIONMG, FALL OR. OTHER
KIND OF CIRCUMSTANCES THAT MAY REQUIRE ADVUSTMENTS R REPAIRINGS: CONTACT THE MANUFACTURER:
SEE THE "GENERAL TERMS OF SALE",

* ATRECEFT OF GOODS, ENSURE THAT THE PACKAGING 15 INTACT BREAKINGS OR DAMAGES CCCURRED DURING
THE TRANSFORT ARE NOT GOVERED 8Y THE EMMESTEEL WASRANTY.

+ WE RECOMMENRD THAT PYV.C. PROTECTIVE TAPE IS LEFT IN PLACE UNTIL HEATER IS FLILLY INSTALLED; HOWEVER
PLEASE REMOVE TAPE FROM THE BRACKET LOCATION FIRST, AFTER THE BISTALLATION, REMONVE THE PV.C,
PROTECTIVE TAPE. THE PVC PROTECTIVE TAPE MAY LEAVE GLUE RESIDUES;

* BE CAREFUL WHILE HANDUING THE HEATER I ORDER NOT TO SCRATCH, MARK, GRAZE OR DENT THE SURFACE
WARRANTY DOES NOT COVER  THESE DAMAGES,

= BY WORKING HEATER, DO NOT LAY DELICATE, SILK, ACRYLIC CLOTHES: THEY MAY BURN BECALISE THE HEATER
REAGHES HIGH TEMPERATURE WHEN COVERED {THERMIC ISOLATION,

* BECAREFUL WHEN INSTALLED AND USED IN PRESENCE OF CHILDREN AND MSABLED PEOPLE,

« THE HEATER CAN BE LUSED BY CHILDREN OVER THE AGE OF ENGHT. BY INDIVIDUAL WHOSE PHYSICAL, SENSORY
CAPACITIES OR MENTAL FACULTIES, ARE SIGNIFIGANTLY INPAIRED, OR BY PECPLE WITH NO EXPERIENCE AND
THE NECESSARY KNCWLEDGE, UMLESS THEY ARE UNDER: ARCE OR THEY HWE GIVEN INSTRUCTION
OK HOW TO SAFELY USE THE PRODUCT AND ON THE INHERENT RISKE. NO GAMES ARE ALLOWED TO CHILDREN
WITH THE PRODUCT |

* CHILDREN UNDER THE AGE OF 3, HAVE TO BE KEFT AWAY FROM THE PRODUCT, UNLESS CONSTANTLY UNDER

ILLANCE;

* CHILDREN OF BETWEEN 3 AND 8 YEARS OLD CAND BE ALLOWED TO SIWITCH ON AND OFF THE HEATER ONLY
IF IT IS INSTALLED IN ITS NORMAL WORKING STATUS, UNDER SURVEILLANCE, AND IF AXNOWLEDGED O HOW 1O
LISE IT SAFELY AND O8 THE INHERENT RISKS CHILDREN OF BETWEEN 3 AND B YEARS OLD MUST NOT-CONNECT,
SET OR CLEAN THE HEATER AND MUST NOT FULFIL THE MAINTENANCE.

+ TO SWITCH OFF THE HEATER, TCAUCH THE ONIGEF BUTTON,

* ENSURE THAT ROOM TRIP SWITCH 15 OFF BEFORE ANY MAINTEMANCE OPERATICN;

* WRONG WIRING CONNECTIONS T THE POWER SOURCE WILL CAUSE SPARKS AND THE BLRNINGEREAKING
COF THE HEATER, DAGITAL HEAT CONTROLLER OR ONOFF BLITTON - READ CAREFULLY THE INSTALLATICN INSTRUCTICHNS

AND THE 'WIRING DIAGRAM;
+ D0 NOT INSERT FOREIGN BOTHES MSIDE THE HEATER OR INSIDE ACCESSORIES IN ORDER TO MVOID ELECTRIC
SHOCKS, INFLAMMATIONS AND DAMAGES,

» DONOT LISE THE HEATER CLOSE T0 COMBUSTIELES, PAINTS OR ANY OTHER INFLAMMABLE LIOUID:

* KEEP THE HEATER REASONABLY AWRY FROM WATER, (500 mm - 2 foal - 23" % inches COMPLYING WITH THE NORM),
1M OROER T WD ELECTRIC SHOCKS, OR DAMAGES TOT,

THE MANUFACTURER DECUNES ANY RESPONSEILITY IF THE INSTRUCTIONS AND SAFETY RULES NECESSARY FOR

THE NORMAL WORKING AND INSTALLATION OF THE TOWEL WARMERS ARE NOT KEPT.

SAVE THESE INSTRUCTIONS i




INSTRUCTIONS IMPORTANTES ERl
AVERTISSEMENT! E

* QUAND ON UTILISE DES APPARERLS ELE . ON DOIT SUIVRE LES P DE BASE
POUR REDUIRE RISGUE DE FEU , SHOCK BRULURES ALK ET SUIVRE LES POINTS
CL-OESS0US:

« ATTENTXINI DES PARTIES DU RATIATEUR PELIVENT DEVENIR TRES CHAUDES ET CAUSER BROLURES. FAIRE ATTENTION
EN PREBENCE [IES ENFANTS ET DES GENS VULNERAGLES,

+ LE RADIATELIR SECHE BERVIETTES & ETE REALISE SEULEMENT POUR UNE UTILISATION INTERIEUS ;

- PR CE ETDE ETRE NORMES LOCALES
ET NATICINALES SELON LA JURIDICTION EN VIGLEUR |

- UTILISER: LE ExCL PO LA CHAMERE, SECHE SERVETTES U POUR BECHER |

+ UTILISER LE RADNATEUR BECHE SERVIETTES BEULEMENT COMME MOE DANS CE MANUEL TOUTES LEB AUTRES
UTILISATICNS, G| NE SONT PAS RECOMMANDEES FAR LE PRODUCTEUR, PEUVENT CAUSER INFLAMMATIONS, SHOCK
ELECTRIGUES 0 BLESSURES ALIX PERSONNES |

« LTILISER SEULEMENT SUR LN CIRCUIT DE 15 AMPERE

» U APPRREIL DOIT ETRE CONNECTE A UNE | NSTALLATION AVEC LN SYSTEME DE DESCONNEXION OMNPOLAIRE DE
CATEGORIE 1.

+ ATTENTION | HAUTE TEMPERATURE, RISQUE DE FEU , TEMF FIL3 ELECTIQUES, TISSUS, MEUBLES, ET COMBUSTIELES
LEAME FROMTALEMENT ALY MOIN 900min 3 pids- 36 et} DE BOURCE DEAL

+ INSTALLER LE RADSATELIR EN MAMIERE GILIE LE PLUS B&3 TUYAL BOIT A B00mm (2 geds — 23 % incteal 0 S0L

« ATTENTXINI UAPPAREL NE DOIT PAS ETRE INSTALLE DESSOUS LINE PRISE DE COURANT:

- MAUVAIS ODEURE PELVENT ETRE 02 VNS LE SECHE-SERVIETTES PARCE QLUE 84
[ WA RS DES LIGIUIOES A L MAIS UN CABLE ELECTRIIUE {SYSTEME SEC) ;

* NE FAS UTILISER LE RADIATELR SECHE BERVIETTES 51 LA FRISE O LE FL BONT ABIMES: " APPARER NE FONCTIONNE
FABBIEM, ET EN TOUTES LES CIRCONSTANCES DWNS LERGUELLES .Y ALE BEBKIN DUNE REPARATION CONTACTER LE
FROCUCTEUR - VIR LES CONDITIONS GENERALES [E VENTE;

» ALARECEPTION, VERIFIER CUE L'EVEIALLAGE BOIT INTACT - RUPTURES 0L BOSSES NE SONT PAS COLVERTES AR LA
CGARANTIE

« NE PAS ENLEVER LAPELLICULE FROTECTIVE (PVE) JUSC) A LAFIN DE LINSTALLATION, LENLEVER SEULEMENT SUR LES
ATTACHES , DE SUAT A LINSTALLATION ENLEVER LA PELLICULE PROTECTIVE - ELLE PEUT LAISSER DES RESTANTS

+ PRETER TOLUGURS ATTENTION PENDANT LE MANIEMENT DLl RADVATEUR SECHE BERVIETTES POUR NE PAS GRIFFER,
MARGUER, ERAFLER OR CABCESER LABURFACE | LA GARANTIE ME COUVRE FA3 CES DOMMAGES

« UAND LE RADIATELIR SECHE SERVIETTES EST ALLLIME NE PAS APPLIYER DES VETEMENTS CELICATS, ACRYLIOUE
Ol EN S0IE POUR EVITER QU L8 BROLENT, PARCE GUE LE RADIATELR SECHE SERVIETTES REXIINT HAUTES
TEMPERATURER S51L EST COUVERT (ISOLEMENT THERMIQUE) |

+ PRETER TOLUICURS ATTENTHIN QUANI LE RADIATEUR EST ALLUNE EN PREBENCE DES ENFANTS CU DES BIVALIDES

+ LERADIATEUR PELT ETRE UTILISE PAR ENFANTS PAS mun AR ms EI' F\\R cmnﬁaaﬁmmammm
PHYSIDUE, SENSORIELLES, MENTALES, OU DEPORVUES
CONDITICN CAF IS SOIENT SOLIS SURVEILLANCE ouauns AENT RECL LES msmummapnm DE LUSACE n
DE POSSIBLE DANGER, LES ENFANTS NE DONVENT PAS JOUER AVEC LAFPAREIL

+ LES ENFANTS [E WOINS DE 3 ANS, IGIVENT A MOINS CLITLS SOIENT SURVEILLES,

+ LES ENFANTS ['AGE COMPRE ENTRE LEG 3 ET LES & ANS DOIVENT SAVOIR SEULEMENT ALLUMER 0 ETEINDRE
LAPFAREIL A CONDATKIN UL SOIT BIEN INSTALLE ET FONCTICMANT ET QUE LES ENFANTE SOIENT S0US SUPERVISION
0L MSTRUNTS SUR UUSAGE EN SECURITE DU RADWATELR LES ENFANTS DPAGE GOMPRIS ENTRE LES 3 ETLES B AN NE
DONMENT PAS RACCORDER, REGLER. NETTOYER 04 FAIRE DES OPERATIING DE MAMTENANCE AL APPRREIL;

« POUR ETENDAE LE RAIATELIR SECHE SERVIETTES, APPLYER SUR LE BOUTON OMKOFF

+ EABSURER DVAVDIR ETEINT UELECTRICITE AVANT DE QUELGONGUE DFERATICN DYENTRETIEN,

* UNE CONNEXION ELECTRICLUE MALNAISE FELIT QCXE ELECTRIGUE. BL RUF
BECHE BERVIETTES, DU REGULATEUR OU DU —LIRE ATTEI LE DRAGRAM [Y N
POUR LA CONNEXION

+ NE PR3 INTRODUSRE CORPS ETRANGERS A L INTERIEUR DU DANS LES PC

SHOCK ELECTRIGUES, INFLAMMATICNS 00U DOMMAGES ALK MEMES,
+ NE FA3 MSTALLER 1E RADWTEUR A PRONMITE DE COMBUSTIBLES, FEINTURES. OU QUELCONGUE LIQUIDE
INFLAMMABLE,

+ TENIR LOIN LE FADIATELIR BECHE-SERVIETTES DE SOURCE DYEAL (500mm-2 PIEDS - 23" % inches EN VERTU TIE NORME)
POUR EVTER SHOCK ELETRIGUES (U DOMMAGES.

LE DECLINE TOUTES ITES EN CAS DE MON-RESPECT DES INSTRLCTIONS ET DES REGLES DE

SECURITE NECESSAIRES POUR LE NORMAL ET LE REGULIER FONGTIDNMEMENT ET POUR LINSTALLATION DES

RADIATELIRE SECHE SERVIETTER.

A CONSERVER CES INSTRUCTIONS!




MANUTENZIONE
* LA PULEZIL E LA MANUTENZIONE E:ESTINAI’A AD ESSERE EFFETTUATA DALL'UTILIZZATORE, MON DEVE ESSERE
EFFETTUATA DA BAMERN SENZA SORVE
+ ASSICURARS} SEMPRE PRIMA. DI EFFETTUARE QUALSIAS) OFERAZIONE. CHE IL CAVD [ ALMENTAZIONE GENERALE

hLLA PRESA DI £ CHE LINTERRUTTORE SIANELLA POSEZONE OFF.
« PRIMA 0 EFFETTUARE DUALS1ASI OPERAZIONE ATTENDERE CHE LAPPARECCHI SiA RAFFREDOATO,
+ PULIRE LE PART) ESTERME CON PANNC MORBIDO CON LI NE TRV, MA DELLA.
STESSA TIPOLOGIA CHE VIENE ADDPERATA PER LA PULE 18 DEI VETRI
* PERPREZERVARE LE FINITURE ESTERME DELICATE: m’N F FAR SCAVOLARE L [
VERSO0 DELLA . CON FINITURAL M EFFETTUARE MOV LAR! CON IL PANND,

+ BARA POSSILBILE INTERVENIRE CON DEL SCLVENTE, SENZA ABUSARNE. E DOPD MVER LETTO LA SCHEDA TECNICA
DEL PRODOTTO UTILIZZATE, NEL RISPETTO DELLE NORME F‘ER LUTILEZG.

« PER OGN DUBSIO E INCERTEZZA CONTATTARE L PROCUTTOR
IL PRODUTTORE. DECLINAGGN RESPONSAREITA NEL(‘J.BOIN CUILE PRESENTI ISTRUZIONI D MARUTENZIONE NON
VENGANO RISPETTATE.

MAINTENANCE

+ BEFORE ANY MAINTENANCE OPERATICN, ENSUIRE THAT THE POWER SOURCE CABLE IS DISCONMECTED AND THAT THE
SWITCH 18 [N DFF POSITION;

= BEFORE ANY OPERATION WAIT THAT THE UNIT 15 COMPLETELY COOL
BI.E&N‘TEOUTSIDEMM!HRSJF?QDTH AND LI ASITIS FORGL DONCT
USE ABRASIVE CLI

= TOMANTAIN THE DELICATE EXTERRAL WHE& MTH BRUSHED FINISH, RUB THE S0FT CLOTH FOLLOWING THE GRAN
OF THE FINISH WITH THE POLISHED FINISH, D0 NOT MOVE THE CLOTH IN A CIRCULAR MOTIDN.

* FOR INCRUSTATIONS. DO NOT USE EXTREME PRESSIIN GN £, B0 TCAOID o
THE HEATER,

- ITIS&LSDPDS&ELETCI'IJSE BOLVENT, BUTWITH CAUTION AND: AFTER HAVING READ THE TECHNICAL FORME AND

<IN CME DFLMEFTNNTY [0 MOT HESITATE TO CONTACT THE MANUFACTURER,
THE MANUIFACTURER DECLINES ANY RESPONGIESLITY IF ALL THE INSTRUCTIONS ASCIVE MENTIONED ARE NOT KEFT

ENTRETIEN
« MVANT [YEFFECTUER QUELCONGLUE OPERATION, & ASBURER QUE LE FIL DU CIRCINT S00T DISCOMMECTE ET QUE
L'INTERRUFTEUR SOIT SUR A POSITION OFF,
« MAANT TOUTES CIPERATIONS. ATTENDRE QUE LE RADISTELR SO FROND;
= METTOYER LA PARTIE EXTERIEURE DU RADIATEUR SECHE SERVIETTES AVEC UN CHIFFON DOUX ET UN DETERGENT
LAQUIDE. M CELLN UTILISE POUR NETTOYER LESVITRES, ILNE DT ETRE NI ABRASIF MD\:RRDEIF_
+ POUR PRESERVER LES FINISSAGES EXTERIEURS. POU LA VERSION SATINEE FAIRE GLISSER LE CHIFFON EN SUIVANT
LE VERS DELA }'Nﬂloﬂ. POUR LA VERSION POLIE EST IMPORTANT NE PAS BOUGER LE CHIFFON EN SEN CIRCULAHE
+ POUR LE! PAS DES PRESSIONS PC
RADIATEUR SECHE Swm
L ESIPWSB_LEUTLLISERQU SOLVANT, SANS EN ABUSER. ET APRES AVOIR LU SA ACHE TECHNKIUE EN CONFORMITE
AVEC LES REGLES POUR LUTILISER
* LY ADOUTES Ol INGERTITUDES, CONTACTER LENTREPRISE.
LE PROCUCTELIR DEGUNE TOUTE RESPORSARILITE EN CAS DE NON-RESPECT DES INSTRUCTIONS ET DES REGLES DITES:

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
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PLACCA PULSANTE TOUCH

PULSANTE ON/ OFF

CARATTERISTICHE ELETTRICHE

@ CE muw e s oo
@

TN WD | 4085 b
[ e & prvziees |

INDICAZION| GENERALI

PRESTARE ATTEMZIONE!

+LAPLACCA PULSANTE TOUCH £ STATACREATA PER IL SEMPLUICE COMANDO DI ACCENSIONE OMOFF DEI RADIATOR! E
SCALDASALVIETTE DELLA GAMMA PRESENTE NEL CATALOGE UFFICIALE DELLA EMMESTEEL, ED £ DESTINATA AD LN USD
ESCLUSIVAMENTE INTERNC

+ LA LUGE A LED POSTA VKNG AL PULSANTE INDICA SE IL RADIATORE E ACCESO O SPENTT,
+PrRiA Of EFFETTUARE CUALSIASE TIRG DI OPERAZICNE 00 MONTAGGIO E CONNESSIONE ELETTRICA LEGOERE LA
TABELLA (CARATTERISTICHE ELETTRICHE] PRESENTE IN QUESTC MANUALE,

+ LA PLAGCA PULSANTE TOUCH £ STATA REALIZZATA PER ESSERE POSTA SOLO ED ESCLUSVAMENTE AL INCASS( NELLA

PARETE.

+~DURANTE LE FASI DI MONTAGGID VERIFICARE CHE LA SIA NELLA PROPRIA

GARANTIRNE L GRADO [ ISOLAMENTO E PROTEZIONE ALLUACTOUA,

+UTILIZZARE LA PLACCA PLUESANTE TOUCH SOLD COME MNODICATO W QUESTD MANUALE OGNI ALTRO LSO NON
0 OAL PROCUTTORE PUDY CALSARE INFIAMMAZIONE, SHOCK ELETTRICD, O DANNI ALLE PERSONE

INSTALLAZIONE
COLLEGAMENTO DIRETTO A MURO:
« L RADGATORE E SCALDASALVIETTE DEVE ESSERE INSTALLATO S0L0 DA UM TECNICD SPECIALIZZATO. PER LA
CONNESSIONE ELETTRICADIRETTA AMURO SEGUIRE LE ISTRUZIONI DEL DIAGRAMMA DI CONNESSIONE QUI INDICATO,
* ASSICURARE CHE LA CORRENTE DELLA UNEA ELETTRICA GENERALE S8 SPENTA PRIMA DI EFFETTUARE IL
COLLEGAMENTO ELETTRICO!
« ATTENZIONE! TUTTI | PRODCTTI SOMO GO E TESTATL LA
NN SARA RESPONSABILE F MON RISPONDERA PER [MNNI A PRODOTTL A PEFE!O'G O COSE DEVUTI AL UN ERRATE
COLLEGAMENTO ELETTRICO ALLA LINEA GENERALE DELLMPIANTO D PARTE DE TECKICI




TOUCH CONTROL ON / OFF USA - UK
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J-’

E 4 ON/OFFCONTROL

G |

ELECTRIC SPECIFICATIONS

@ c € 115v-10A 60Hz | 220v—5A 50Hz voltaggio / voltage ! tension

@ 1200 waitt | 4085 blus potenza / power | puissance

" - IP 54 grado di protezions / protection degree | degré de protection
GENERAL GUIDELINES
WARNINGS!

* THE TOUCH CONTROL ALLOWS TO SWITCH ON/OFF THE EMMESTEEL RANGE OF T OWEL WARMERS AND HEATERS
INDICATED IN THE CATALOGUE AND IT 1S MADE FOR INDOOR USE ONLY;

» THE LED LIGHT, NEXT TO THE CONTROL, SHOWS IF THE HEATER HAS TURNED ON OR OFF;

* BEFORE ANY OPERATION OF INSTALLATION AND WIRING CONNECTION, READ CAREFULLY THE ELECTRIC SPECIFICATION
TABLE INSIDE THE MANUAL OF INSTRUCTIONS,

» THE TOUCH CONTROL HAS BEEN CREATED FOR IN-BUILT INSTALLATION ONLY;

*DURING THE INSTALLATION ENSURE THAT THE GASKET IS IN THE ORIGINAL AND APPROPRIATE LOCATION, SO TO
WARRANT THE ISOLATION AND WATER PROTECTION DEGREES;

*UTILIZE THE CONTROLS AS DESCRIBED IN THIS MANUAL ONLY. ANY OTHER USE NOT RECOMMENDED BY THE
MANUFACTURER MAY CAUSE FIRE, ELECTRIC SHOCKS OR INJURIES TO PEOPLE;

INSTALLATION

DIRECT WIRE CONNECTION INTO THE WALL:
» THE TOWEL WARMER MUST BE INSTALLED ONLY BY A TECHNICIAN. FOR THE DIRECT WIRE CONNECTION FOLLOW THE
WIRING DIAGRAM !
» ENSURE THAT ELECTRICITY IS TURNED OFF AT THE MAIN POWER SOURCE BEFORE WIRING!
» CAUTION! ALL EMMESTEEL PRODUCTS ARE SOLD WORKING AND TESTED. EMMESTEEL SHALL NOT BE LIABLE AND SHALL
NOT RESPOND FOR DAMAGES TO ITS PRODUCTS, TO PEOPLE OR ELSE, DUE TO AWRONG ELECTRIC WIRING TO THE POWER
SOURCE MADE BY TECHNICIANS.



CAN - FR

BOUTON ON / OFF TOUCH

%,
J-’

E 1 BOUTON ON / OFF

G |

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

@ c € 115v-10A B0Hz / 220v-5A 50HZ voltagagio / voitage | tension

1200 watt [ 4085 blus polenza | power ! puissance
,@“ IP 54 grado di protezions /. protection degree / degré de protection
Intertek
DIRECTIVES GENERALES
AVERTISSEMENT!

LE BOUTON ON/OFF TOUCH A ETE CREE SIMPLEMENT POUR ALLUMER OU ETEINDRE LES RADIATEURS ET
SECHE - SERVIETTES DE LA GAMME OFFICIELLE DE LA EMMESTEEL, IL A ETE REALISE SEULEMENT POUR UNE
UTILISATION INTERIEURE;

- LA LAMPE LED A COTE DU BOUTON INDIQUE SI LE RADIATER EST ALLUME OU ETEINT,

* AVANT D' EFFECTUER QUELCONQUE OPERATION DE MONTAGE OU DE RACCORDEMENT ELECTRIQUE, CONSULTER
LE TABLEAU (CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES) DANS CE MANUEL;

*LE BOUTON TOUCH A ETE REALISE SEULEMENT POUR ETRE INSTALLE A MUR;

- PENDANT LE MONTAGE, VERIFIER QUE LE JOINT SOIT DANS SA SIEGE ORIGINALE POUR EN GARANTIR LE DEGRE
D'ISOLATION ET PROTECTION A L'EAU;

« UTILISER LE BOUTON TOUCH SEULEMENT COMME INDIE DANS CE MANUEL. TOUTES LES AUTRES UTILISATIONS, QUI NE
SONT PAS RECOMMANDEES PAR LE PRODUCTEUR. PEUVENT CAUSER INFLAMMATIONS, SHOCK ELECTRIQUES OU
DOMMAGES AUX PERSONNES.

INSTALLATION

RACCORDEMENT DIRECT A MUR:

* LE RADIATEUR DOIT ETRE INSTALLE SEULEMENT PAR LE PERSONNEL TECHNIQUE. POUR LE RACCORDEMENT DIRECT A
MUR SUIVRE SEULEMENT LE DIAGRAMME ELECTRIQUE !

» SASSURER QUE LA COURANT ELECTRIQUE SOIT ETEINTE AVANT DE RACCORDER!

» ATTENTION! TOUS LES PRODUITS EMMESTEEL VENDUS SONT FONCTIONNANTS ET ESSAYES. EMMESTEEL NE SERA PAS
RESPONSABLE ET ELLE NE REPONDRA PAS DES DOMMAGES AUX SES PRODUITS, AUX PERSONNES ET AUX CHOSES
CAUSES PAR UN MAUVAIS RACCORDEMENT ELECTRIQUE FAIT PAR UN TECHNICIEN.



VEDI SCHEDA TECNICA / SEE THE TECHNICAL DRAWING | VOIRE LA FICHE TECHNIQUE
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LUNGHEZZA CONNETTORE FLESSIBILE

FLEXIBLE CONNECTOR LENGHT
LONGEUR DU CONNECTEUR FLEXIBLE
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA - EMMESTEEL s.r.l. ITA

Art. 1 . Premessa

Salvo deroga reultante da apposito accordo scritto tra le parti, ogni compravendita di prodott Emmesteel s.rl. (qui di seguito i "venditore”) & regolata dalle sequenti CONDIZIONI
GEMNERALI DI VENDITA che costituiscono lintero rapporto contrattuale inessere tra le parti. Qualsias: clausola unilateralmente apposta dall' acquirente nel suo | documenti e
cormspondenza che sia contrania om aggiunta alle seguent condizion generall di vendita o a speciali condizions approvate per iscritto dal venditore, &1 intende priva di effetto.

Art. 2 . Ordini

Linwio di un ordine implica Faceettazione da parte dell'acquirente delle presenti condizioni generall. Gli ordini possono essere effettuati atraverso ordine telefonico, via e-mail, va telefax,
via sito web da parte dell'acquirents; successvamente il venditore invierd proprio modulo di conferma d' ordine che sard verificato e confermato con firma per accettazione dall'acquirente
Qualora entro 3 giomi di calendanio non sequano alire comunicazioni, la conferma d'ordine sard vincolante per [ inizio defla produzione. Richieste di preventivo inolirate tramite i sito
mternet, posta eletironica o nchiesta telefonica, non rappresentano in nessun caso ” ordine esecutivo di acquisto ™. Variaziom e annullamenti degl ordini sono soggeth all'approvazione
scntta del venditore, cid in ragione delio stato della produzione dei prodotti ordinat. | costi sostenuti per 'eventuale adempimento di modifiche o cancellazione deqli ordini saranno
addebitat all'acquirente.

Ordini con consegna a tempo deferminato possono essere annullat o modificati solo entro 1l termine siabilito per [a consegna e nel termini sopra indicatl.

Art. 3 . Termini di consegna

Se il termine di consegna non dovesse essere rispettato per qualsiasi motivo indipendente dalla volontd del venditore o per modifiche richieste in un secondo momento - vedi Art 2-da
parte dell’ acquirente, quest’ ultimo ron avra dintto a esigere alcun indennizzo o annullamento dell’ ordine. |l verditors comunichera prontamente la variazione della data di consegna
alfacquirente. Il venditore prowwede a recapitare all'acquirente prodotti mediante cornen efo spedizionien di fiducia ovvero personalmente con propri incancati, zalvo accordi diversamente
presi con l'acquirente . Condizioni  termini di consegna diversi devono essere preventivemente concordate tra ' acquirente il venditors & da quest’ ultimo accetiate mediante conferma
d'ordine

Art. 4 . Trasferimento del rischio e trasporto

Ciascuna vendita si intende effettuata EX-WORKS (Incoterme 2000) franco sede del venditore: al momento del canco della merce o della consegna diretts o tramite vettore all' acquirents,
=i considera effettvo il frasferimento del rechio dal venditore all’ acquirente; la vendita =i considera &l netio dei costi di trasporto, assicurazione, imballaggio e alin onen; il venditore non

sara in alcun modo responsabile guandi di danni causat durante il frasporto, &l momento di scarico a destinazione, e per tutte le fasi successive al momento della parienza dalla sede del

venditore; la merce viaagia a nschio esclusivo dell’ acquirente anche quando il vetiore dovesse essere scelto e incancato dal venditore per conto dell'acquirente. Tuthi i costie |

rischi di trasporto, inclust quelli di giacenza presso il vetiore, nmangone a esclusivo canco dell’ acquirente in tuttl questi casi: rifiuto da parte dell’ acquirente a ricevere la consegna da

parte del vettore; irepenbilita dell’ acquirente durante | giormni lavoratv negh oran d'ufficio. La sicurezza dell’ infegnta del prodotto venduio & garantita da un mballo specifico resistente
per |z sicurezza esterna, & da supporti avvolgenti | n polistirolo Agido per evitare lo spostamento intemo.

Art. § . Prezzi @ Pagamenti

Il ketino prezzi & indicativo & pud essere modificato; il venditore =i riserva di modificare | prezzi impegnandosi a comunicardo prontamente all' acquirente. Tutti | prezzi si intendono in

EURC e al netto d'IVA | che verra applicata al tasso vigente nel momenio della fatturazione e del trasporto. L'acquirente deve effettuare 1 pagamenti con le modalita e | termini specificati
in fattura. La data di fatturazione non sars precedente alla data i spedimone della merce. |l venditore =i rizerva | dintto di richiedere termini di pagamento diversi — lettera di credito,
pagamenio anticipato - In caso di ritardato pagamento, | acquirente sard tenuto al pagamento degh interessi moratori & nel caso, alle spese legali sostenute per il recupero del credito.
E'facolta del venditore sospendere o modificare le condizioni di pagamento qualora, & suo insindacabile giudizio, venissero 8 mancare o diminuissero le condizioni di solvikilita de

'acquirente. Se, con accordi i pagamento anticipato, |' acouirente non avesse ancora provveduto al pagamento di quanto dovuto, sara facolta del venditore e senza che cio comporti

alcun indennizzo o rsarcimento danno | subordinare la consegna della merce al pagamento della fattura non saldata. La merce consegnata rimane di proprieta del venditore gino a

pagamento awvenuto. In caso contrario il venditore si riserva facolta di riticare la merce non pagata. In caso di fido: in tutte e ipotesi in cui il cliente super i fido commerciale eventualmente
concesso per iscritto dal Venditore, quest'ulimo =i nserva lNnsindacabile facolta di sospendere I'evasione di tutti gli ording che suparno il valore del fido concesso.

Art.6. Garanzia sui prodotti

[l venditore garantisce 3 anni tutti | modell sui difetti di fabbricazione per tenuta idraulica e corrosione, & 2 anni sui difetti degh apparecchi eletinici applicat ai prodott, con decomrenza il
gioma di immatricolazione indicato nella targhetta matricola affissa sia sul prodotto, sia estemamente all imballo | venditore sostituisce gratuitamente | prodotti resi in detto periodo
di garanzia e riconosciutl difettos: per difett di fabbricazione, di errore del matenale e tenuta idraulica. | prodot sono esclust dalla garanzia in quesh casi -

- Difetti denvanti da scorretie modalits di trasporto |

- Scorretta modalta di conservazioneistoccagaio ;

- Scoretta instaflzzione, maneggio & wso per | mancato nspetto der manuali tecnici e istruzioni d'uso consegnati con | prodoti ;

- Se il collegamentio elettrico non & effetiualo secondo le istruzioni in questo manuale, ogni altra modalita di connessione eletinca causera shock eletinco, bruciaturalrottura del prodotio;
- | radiaton non sianc stati collesat al'acqua calds sanitania (per la versione idraulica) ;

- Riparaziom o manomissioni eseguite senza autorizzazione scntia del Venditore ;

- Installazione effetiuata da personale non qualificato |

- Pressione d'esercizio supeniore 3 quella riportata nei dati tecnici ;

- Utilizzo non corretto defle apparecchiature eletinche ;

- Utilizzo non domestico ;

- Cualsizsi utifizzo diverso da quello indicato nelle istruzioni d'uso e installazione dei radiaton ;

- Pulizia impropriz in quanio effeftuata con modalita o matenal non idones ;

- Tutte le circostanze che non siano rcollegzbil a difettosiia di produzione da parte del venditore;

- Mancato nspetto delle nome di reaola darte;

La garanza si limita alla nparazione o sosttuzione del prodotio difettoso, dovendosi escluders ogni ulteriore onere per danni dirett o mdiretli Per rendere operante la garanzia, & necessario
che l'acquirenie conserw il sofiostante ® Certificato di garan@a " in cui st possano nlevare con chiarezza il nominativo del venditore, gl estremi identificativi del prodotio e la data i
acquisto dello stessn. Questa & I3 garanzia per 1| prodotti Emmesteel e nessuno € autorizzato a modificarne | termini o a rilzsciarne altra versione, verbale o soriffa

Art. 7. Reclami & Resi

Clualunque contestarione o reclamo non legittima |'acouirente a soependere o rtardare | pagamenti dovuti. L' acquirente non potrd sollevare eccezioni o proporre azioni nei confronti del
vendilore se non dopo aver saldato ogni eventuale pagamento in sospeso, ivi incluso il pagamento della merce alla quale il reclamo si riferisce. Procedura per resic ['acquirente
nofifichera prontamente il reclamo a venditors che verifichera secondo notifica lentita del problema; 1 venditore fomira tutto il supporto tecnico e | servizi necessari gqualora il problema
=ia nisolvibile senza che vi 213 necessita di sostituire o riparare i prodotto venduto. Mel caso in cui il prodotio venga riconosciuto difettoso per difetti di fabbricazione, di erore del matenale
etenuta idraulica, verra applicata la procedura di reso: si ichiede all' acquirente di compilare il modulo sottostante * Certificato di garanzia ™ nello spazio apposito per l'ndicazione del
difetio necontrato sul prodotto; oani prodotto & fornito del certificato di garanzia contenente indicazioni tecniche: certifica i numero di zene, 1l modello e la data di fabbricazione del prodotio,
il test di collaudo e il controllo qualita effettuato per ogni unita da personale tecnico incancato prima dellimballzagio finale.

Il prodatto reso dovra essere restituito al venditore con lNimballo onginale, o se questo non fosse poesibile, con unimbalio sicuro e appropriato onde evitare ulteriori danni al prodotto. Gli
imballi non onginal saranno tuttavia soetituiti con quelli originall & accreditatl alf' acquirente tramite fattura. 5i consiglia quindi di conservare | imballo onginale sino a verifica defie
condzioni del prodotto. | venditore informera prontamente ['acquirente via e-mail, via telefax o comunicazione telefonica, della cormepondenza tra difett nofificat dall’ acquirente e difeth
riscontrati dal venditors al momento del icevimento della merce e, nel caso di mezzo vettore, entro & non oltre ke 24 ore dal previsto termine di consegna: witi | danni riscontrati nel
prodotto che non corrispondono a quanto notficato dall’ acquirente nell’ apposito * Certificato di garanzia”, verranno accreditati all acquirente stesso tramite fatiura.
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GENERAL TERMS OF SALES - EMMESTEEL s.r.l. USA - UK

Art. 1. Recitals
EMMESTEEL 5 ¢l — hereafter the “Seller” — does not accept any term and condition other than those expressly set forth in this document, and sells only upon the terms and conditions
contained herein. Mo other term and condition that may otherwise contain in any other document of the purchaser ehall modify or contradict these terms.

Art. 2 . Orders

The transmizsion of an order imples the acceptance by the purchaser of the present general ferms of sale.

The order has to be communicated wia telefax, via e-mail wia phone, via web site by the purchaser ; the seller shall send the order confirmation form back to the purchaser, who shall
check and confirm the order by written signature. If within 3 calendar days chall not follow other communications, the order confirmation shall become binding for the starting of the
productive processes . Requests of quoiations transmitted by phone, e-mail, telefax or web site, shall not be considered in any case as * purchase order . Changes and cancellations
of orders are subject to the seller's written approval, being it faciored by the status of the order production . All costs due for changes or cancellation requesied by the purchaser shall be
credited _ Orders with a definite term of delivery can be cancelled or changed within the delivery date only, and in accordance with the herein described conditions.

Art. 3 . Terms of delivery
If the term of defivery should not be camed out for whatsoever reason not depending on =elier's will, or for changes requested by the purchaser when the productive processes are in

progress — see art 2. —the latter shall not have the right to claim for damages or for order cancellation. The seller shall promptly notify the new term of delivery to the purchaser .

The zeller shall deliver the products by means of relisble cariers, or by ite own personnel, unless otherwise agreed with the purchaser. fny further or different term of delivery herein
contained has to be agreed beforehand between purchaser and ssller, and approved and confirmed by the [atter through the order confirmation.

Art. 4 . Limitation of liability - Shipping

All zales are EX-WORKS Emmesteel s.rl | Incoterms 2000 ) , free seller's company - the whole transportation is at purchaser expence sincethe very moment of loading, even when
directly defvered by seller's personnel; all sales do notinclude shipping | insurance and packaging cosis, or other defvery charges - inspection fees and all other charaes lewed after
the loading is completed. ; the seller shall not be liable for damages occurred during the transportation | the unfoad of the goods st destination, and during all further steps after the
departure of the goods from selfler’s company; the purchaser assumes all the risks for: trancportation , even when the camieric charged by the seller on purchaser behalf; all stocking
costs by the carrier's warehouse because of the refusal of the purchaser o receive the goods, or because the purchaser is absent from destination duning the working hous/days,
Product safety and integrity 15 warranied by a special packaging which protects the products from external colksions, plus catchall polystyrene supports which protect the products from
external coflisions and avoid the shifting of the product inside the box.

Art. § . Prices and Payments

Price list iz mdicative and may be changed - the seller reserves the rght to chanae prices, and shall communicate it promptly to the purchaser. Price list, available on request or at seller’s
discretion are mtended n EURO currency and VAT excluded, which shall be appfied with the current rate in the invoice The purchaser has to pay the invoice according to the terms stated
in the invoice ; im no event shall such invoice be dated earlier than the date of shipment . Seller rezerves the right to reguire altemative terms of payment — letter of credit, payment in
advance  Late payments shall imply the application of the moratorium interests. The sefler reserves the right to chanage the terms of payment, at his discretion, in case the purchazer has
solvency p roblems. Should the parties have agresd for payment in advance, and should not the purchaser have provided with the payment due, the seller shall reserve the right to
subordinate the delivery of goods to the payment of the invoice, without in any way claiming for damages. Seller's property nghts are i force until the receipt of the purchaser’s payment
Further, the seller reserves the rght to take back the goods upon aoods unpaid

Art. 6 . Warranty on products

Seller warrants 5 years all products for manufacture faults, kydraulic tight, and metal corrosion, and 2 years for faults on the electric devices applied to the products, and enforcement
the date indicated m the senial number lzbel present behind each product and outside he packaging. Seller shall replace all the returns free of charge and within this peried of warranty
after an accurate check made in seller's location. The products shall not be warranted in all these cases:

- Iffaults are due to inappropriate and careleseness modalities of transport;

- For an unfit storage;

- For an unfit mstallation , handling and use, different from what indicated in the manual of msiructions;

- If the wiring connection is not done according to the instructions of this manual : any other order of electnic winng will cause electric shocks | burninglbreaking of the product;

- If the products are not connecied to the sanitary hot water,

- For repairing or tampering carmed out without the seller's writlen authorzation;

- Ifthe installation is carried out by non-qualified personnel;

- If the barometric rate of pressure exceeds from what indicated in the technical specifications;

- For an incorect use of the electrical devices;

- For a non-domestic use of the product;

- For any use that differs from what is indicated in the manual of nstructions conceming the installation , mamtenance and use ;

- For ncorrect cleaning made through mappropriate matenals;

- For any crcumstance not related to faults of wrong manufacture due to the seller;

- Norespect of the general niles of art;

The warranty s lmited to the repair or replacementiof the faulty products, excluding every further obligation for direct or indirect damage. Keep the * Warranty cerbficate " in order
to get it valid: warranty certificate includes selier's company name, products’ specifications and production date. This is the warranty for seller’'s products: no ore is authorized to change
its terms or deliver different ones, either verbal or written.

Art. 7. Complains and returns

Ary complain or retumn does not give the purchaser the right to suspend or delay the payments due. The purchaser cannot raise exceptions or bring an action against the seller, unless
the purchaser has settled both the pending payments,and the payment of the claimed products. Complaing procedure: the purchaszer shall promptly notify the claim to the seller, who shall
chieck the gravity of the problem ; the seller shall offer complete technical support and the necessary sernce wether the problem can be solved without the replacement or repair of the
product In case the product is recognized as faulty for manufacture faults, hydraulic tight, or metal corrosion the Fetumns procedure” will be applied: the purchaser has fo fill the undemeath
form “Warranty certificate” in the appropnate space * Notification of faults " indicating the notified faults; each product iz supplied of this * Warranty Certificate " that containg the technical
specifications, the serial number label — alzo present at the back zide of the product and also outside the packaging —which certificates the zenal number, the model, theproduction date,
the test report bill and the quality inspection that is made by an appointed technical person prior to the final step of packaging.

The return has to be sent back to the Seller with the * Warranty certificate * and with the orginal packaging, or with an appropriate and zafe one n order to avoid further damages to the
product Nevertheless, non original packaging will be replaced with a new one and credted to the purchazer. We recommend to keep the orgmal packaging till the verfication of the
product conditions. The seller shall promptly notify via e-mail, telefax or telephone call to the purchaser the correspondence between the faults notified by the purchaser and thoze checked
by the seller at the receipt of goods, and if delivered by means of camer within 24 hours from the agreed d elivery date: any addifional damane found on the product that does not
cortespond 1o the purchaser's * Motification of faults *, shall be credited to the purchaszer
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE - EMMESTEEL s.rl. CAN - FR

Art. 1. Prémisse
Sauf dérogation résultant d'un accord Ecrit spécifique entre les parties, toutes les ventes  des produits Emmesteel =l ( le Viendeur ) sont réglées par les suivantes condifions

générales de vente que représentent la relation contractuelle entre les parties toutes les clauses placées unilatéralement par [acheteur, dans sa documentation et sa correspondance,
qui sont contraires ou ajoutées aux suivantes condifions générales de vente, n'ont aucun effet.

Art. 2 . Commandes

Pazser une commande comporie ['acceptation de ces conditions générales de vente. Les commandes peuvent éire passées par ['acheteur au moyen de téléphone, e-mail, fax
ou atravers le cite web; successivement le vendeur enverra le module de confirmation d' ordre qui devra étre vérfié et confirmé avec signature par I'acheteur. Si dans les trois jours
suivanis ils n' ¥ ont pas des auires communications, la confirmation de la commande sera confraignante pour commencer 4 produire. Demandes des devis envoyées au moyen du sile

web, e-mall, ou teléphone ne représentent pas, en aucun cas,  une commande exécutive de vente ». Changements et annulations des commandes sont soumis a ['approbation ecrite
du vendeur, selon I'état de la production des produits. Les colts engaaés pour Fexécution des toutes modifications ou annulations des commandes, seront facturés 3 l'acheteur. Les
commandes, avec les délais de lvraison détermings, peuvent Etre changées ou annulées seulement avant fe délai de livraison et awt termes indiqués ci-dessous.

Art. 3 . Délai de livraison

Sile délai de Fvraison ne s=ra pas respect® pour des raisons hors du contrile du vendeur ou pour des changements demandés par l'acheteur —art. 2— il n'aura aucum droit 3 une mdemnité
ou & une annulation de la commande. Le vendeur communiquera immédiatement le changement de Iz date de livraison & Facheteur. Le vendeur s'occupe de fiveer les produits par courrier
etlou par un expéditionnaire de confiarce; ou personnellement avec propres employés, sauf différents accords pris avec le client. Conditions et délais de livraizon différents doivent &tre

conuenus entre |'acheteur et le vendeur et acceptes par ce dermer par confirmation de commande.

Art. 4 . Transport et transfert des risques

La vente va effeciuge EX-WORKS { Incoterms 2000 ) siége du vendeur: au moment du chargement, de la livraison directement & 'acheteur ou par courrier, ke transfert du risque du
vendeur a l'acheteur est 3 considérer effectif; |z vente va considérée au net des colite de transport, d'assurance, d'emballage et autres frais . Le vendeur n'aura aucune responsabilité
des dommages pendant le fransport ou au moment de la décharae & destination, ef des toutes les phases ulténeurs aprés le départ du sigge du vendeur. Le transport de la marchandize
s'effeciue au risque exclusivement de l'acheteur, aussi quand le fransportewr a &té choisi par ke vendeur pour le compte de I'acheteur. Tous les colts et les risques de fransport, comprise
I' éventuelle permanence de la marchandice auprés du transporteur, sont 3 la charge de lacheteur quand - I'acheteur se refuss de recevoir la marchandise | I'acheteur est introuvable en
heures de bureau pendant les jours de travail.

Art. 5 . Prix et paiements

Les tarifz sont indicatives et peuvent &tre modhiées; le vendeur se réserve de modifier les prix et de communiquer rapidement les changements aux clients Tous les prix s'entendent en
Euro hors TVA, qui sera appliquée au taux en vigusur 3 |a date de facturation et du transport. Les paiements doivent étre effectués selon les modalités et les termes spécifies en facture.
La date de |3 facture ne peut pac étre précédente dla date d'expédiion de |z marchandize. Le vendeur peut demander termes de paiement difiérents — lettrs de crédit, paiement en
avance - en cas de retard L'acheteur devra payer les intéréts de moratoire ou, en cas, les frais IBgaux soutenues pour la récupération des crédits. Le vendeur & le droit de suspendre
ou de modifier les modalités de paiement s, 3 sa seule discrétion, les conditions de solvakilité de 'acheteur manguent ou ils diminuent. Si, avec des accords de paiement anticips,
l'acheteur n’ edt pas encore paye, le vendeur aura le droit d'effectuer la fivraison de la- marchandise aprés avoir requ le paiementde |a facture non - payée, sans que cela implique
aucune indemnité ou dédommagement La marchandise livrge restera de propriéte du vendeur jusou'au ke paiement. En cas contraire le vendeur a le droit de retirer la marchandize
non-payee. En cas de crédit - tous les cas od e client dépasse e crédit commercial accorde par ecrit avec le vendeur, ce demier se réserve e droit exclusif de suspendre 'exécution
de toutes les commandes au-dela de la valeur du crédit accordé

Art. 6 . Garantie sur les produits

Le vendeur garantit tous les modéles des radisteurs pour 5 années confre les défauts de fabrication comme |a tenue hydrauligue &t la corrosion, et pour 2 années sur les défauts des
composants électrigues apphiqués aux produits. La garantie entre en vigueur 8 compter de la date d'immatriculation, indiquée sur la plague signalétique applquée au produit comme
a [ exténsur de I'emballage. Le vendeur remplace gratuitement les produits rendus pendant cette pérode de garantie, avec defauls de fabrication, défauts de matenel ou de tenue
hydraulique. Les produits sont exclus de 3 garantie en fous ces cas:

- Defauts récuitants de mauvaises modalités de transport;

- Mauvaise modalité de conservation;

- Instaflation incorrecte, mauvais maniement et usage 3 cause du non respect des manuels technigues et des nstructions pour ['utilisation en dotation avec les produits;

- 5ile raccordement élecirique n'est pas effectug comme indique dans ce manuel: chague autre ordre de raccordement elecirique causera shock électrique, brilure et rupture du produif;
- Les radiateurs n'ont &t raccordés a Nnstallsfion d'eau chaud (version hydraufique);

- Féparations ou violations exécutées sans autonsation du vendeur ;

- L'installation a été effectuée par personnel incompétent ;

- La pression est supéneure 3 celle mdigués dans les caractenstiques techniques;

- lilisation incorrecte des Squipements électriques;

- Utilisation non domestique;

- Toutes les utibsations différentes de celles indiquees dans les instructions et dans I'mstallation du radiateur;

- Nettoyage mpropre, c'est-a-dire qu'il a &té effectuge en manigre fausee ou avec maténels mcorrects;

- Toutes les circonstances que ne sont pas liees a défauls de production par le vendeur,

- Le non-respect des régles.

La marantie selimie & la réparation oua la substitufion du produst défectueux, en excluant frais cupplémeantaires pour dommages directs ouw imdirectz. Pour rendre efficace [a garantie,
['acheteur doit conserver le « cerdificat de garantie » ou se trouvent le nominatif du vendeur, les donnés ndicatifs du produit et la date de Fachat du produit. C'est la garantie pour les
produits Emmesteel et personne ne peut pas la modifier ou en défivrer une autre version verbale ou écrife.

Art. T . Réclamations et retours

Quelconque réclamation ou rappel ne [Egiime: pas 'achetewr & suspendre ou a retarder les paiements convenus. L'acheteur ne pourra pas soulever des exceptions ou intenter des actions
contre le vendeur avant d'avoir réglé tous les compies en suspens, ¥ compris le pasement de [a marchandize 3 laquelle s référe la réclamation. Procédure pour le retour: I' acheteur notifiera
rapidement la réclamation au vendeur que vérifiera [mportance du peobléme; le vendeur approvisionnera ['acheteur de tout e soutien technique et les services nécessaires, lorsque le
probeme soit réscluble sans le remplacement oula réparation du produit vendu, Sil e produit a jugé défectueux, en raison des défauts de fabrication, des défauts de matériel, de
tenue hydraulique, on appliquera la procédure pour les retours : Pacheteur doit remplir [e formulaire qui se trouve ci - dessous avec le o cerificat de garantie », danz | espace prévu
pour indiquer les défauts relevés sur le produt: Chaque produit est fournit de certificat de garantie avec les caracténstiques techniques : il certifie le numéro de séne, le modéle,
la date de production du produit, et l= contrdle de la quakité effectué a tous les produits par le personnel technigque avant | emballags.
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CERTIFICATO DI || mopELLO

GARANZIA: b

CERTFICAT DE GARMNTE SO0eE

Eal MATRICOLA

SERIAL NUMBER ¢ NUMERC DF SERIE

TEST Di COLLAUDO:

DATI TECNIC! TECHNICAL SPECIFICATIONS / DONNES TECHNIQUES:

TESTREPORT/ TEST DESSAE: ELETTRICO
15 -10A  IPB4  Hz&0 WATT BTU ELECTRIC / ELECTRIQUE
CONTROLLO DI QUALITA EFFETTUATO DA:
QUALITY INSPECTION BY / INSPECTION DE QUALITE PAR-

QUEBTO CERMPCATO FK DEVE EBEERE SFEDD

reruacomens . v en ceerane san || NOTIFICA DIFETTI DEL CLIENTE

SECONSERVATD ABSEME ALLARICEWTAFECALE || ¢y JENT NOTIFICATION OF FALLTS / NOTIFICATION DES DEFAUTS PAR LE CLIENT: CERTIFICATO

THIE CERTIACATE WUET3E BENT FOR AFARUARCE.
IT 12 MELAD ARD: CORIES IO EFFECT [F OKLY KEFT
TOGETHER WATH A FRECAL RECEFT OR OTHER
RECHNRED DOCUMENT.

CE CERTIFICAT ME DOIT F&2 ETRE ENWOYE ROUR
LA CONFFASTION L EBT WALD ET EFFECTIF
SEULEMENT 8L EZT CONSEAWE AVEC UME REGU
FISCAL DU UM ALITRE DOCUMENT EXIGE

(€&
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@ & =emme 3

ISTRUZIONI PER ’USO E PER L'INSTALLAZIONE = =

INSTRUCTIONS FOR USE AND INSTALLATION
INSTRUCTIONS POUR LUENTRETIEN ET LUSAGE

RADIATORI E SCALDASALVIETTE IN ACCIAIO INOSSIDABILE

STAINLESS STEEL HEATERS AND TOWEL WARMERS
RADIATEUR ET SECHE - SERVIETTE EN ACIER INOXYDABLE

DA CONSERVARE VALIDO PER LA GARANZIA

TO BE KEPT VALID FOR WARRANTY
A CONSERVER VALIDE POUR LA GARANTIE

IT | USA | UK | CAN | FR S|R|O 5

RLIRS |RV 0410145N
RLIRS|RV 0410225N
RLIRS|RV 0410265N
RLIRS|RV 041032SN
0y RLIRS|RV 0410385N

MADE IN ITALY elettrico / electric / électrigue 115 v
E‘E— — -:-'__ = CODICE / CODE
——— ] RLIRS|RV 041012SN

T RLIRS |RV 046012SN
CL::____:__————_________ — RLIRS |[RV 046014SN
— RL|RS |RV 046022SN
e RLIRS|RV 046026SN

= [ RLIRS|RV 046032SN
= ; RLIRS |RV 0460385N

i
| |I
| |II II

| |
|'I [
| ||
|
|
||
IIII|I
[ I ]
|

RLIRS |RV 0470125N
RLIRS|RV 047014SN

e RL|RS |RV 047022SN
s RL|RS|RV 047026SN
e = RL|RS|RV 047032SN
b= RL|RS|RV 047038SN
fr-__‘_‘:_:;—_——-___ = RLIRS |RV 042012SN
e e RL|RS |RV 042014SN
s Seee RLIRS |RV 042022SN
— 1 [ RLIRS |RV 042026SN

— |l RLIRS|RV 042032SN
=== RLIRS|RV 042038SN

ATTENZIONE !
LEGGERE ATTENTAMENTE IL MANUALE D’ ISTRUZIONI PRIMA DI MANEGGIARE E INSTALLARE IL RADIATORE!
SEGUIRE LE INDICAZIONI GENERALI E IL DIAGRAMMA PER LA CONNESSIONE ELETTRICA.
CAUTION !
READ CAREFULLY THE WHOLE MANUAL OF INSTRUCTION PRIOR TO HANDLE AND INSTALL THE TOWEL WARMERS !
FOLLOW THE GENERAL GUIDELINES AND THE WIRING DIAGRAM INSTRUCTIONS.
ATTENTION !
LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT THE MANIER ET INSTALLER LE RADIATEUR SECHE SERVIETTES !
SUIVRE LES INDICATIONS GENERALES ET LES INSTRUCTIONS DU DIAGRAMME DE CABLAGE.
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ISTRUZIONI IMPORTANTI

PRESTARE ATTENZIONE!
LANDO ELETTRI RISPETTARE LE
FNE Of RIDURRE IL RISCHIO FLIOCO, SHOCK ELETTRICO E DANNI ALLE PERSONE. ED INOLTRE -

ATTENZIONE - ALCUNE PARTIDEL RAINATORE POTREBEERD DIVENTARE MOLTO CALDE E CALISARE SCOTTATURE

PRESTRRE PARTICOLARE ATTEMZIONE IN PRESENZA [l BAMENT 0 FERSONE VULNERABIL,

* |L RAMMATORE E'PER US0 ESCLUSIMAMENTE INTERND,

+ PROCECURE E CONNESSION ELETTRICHE DEVONOD ESSERE EFFETTUATE NEL RESPETTO DELLE NORME LOCALL E
RAZIDNAL| SECONDD GLRISDITIONE;

* UTHIZZARE IL RADIATORE S0L0 PER £ RISCALDAMENTO DELLAMBENTE £ COME SCALDASALVIETTE;

« UTILIZZARE L RADIATORE SOLD COME INDICATD IN QUESTD MANUALE OGN ALTRO LSO NON RACCOMANDATD
[AL PROCUTTORE PUCT CAUSARE INFIAMMAZIDNE, SHOCK ELETTRICO. O DMNN ALLE PERSONE;

+ USARE ESCLUSNVAMENTE INUN CIRCUITOD 15 A

* |L RACIATORE DEVE ESSERE COLLEGATCNAD UN IMPIANTO [H ALIMENTAZIONE AVENTE UN SISTEMA DI (HSCONNESSIONE
OMNIPOLARE D CATEGORIA B,

= PRESTARE ATTENZIONE - TEMPERATURA ELEVATA, RISCHIO FUCCO TENERE LONTAND DALLA PARTE FRONTALE DEL
RAHATORE FLI ELETTRICL STOFFE, MOBILI O E ALTRI COMBUSTIERLL ALMENC S00m ( 3 pied - 36 inches )

* L' INSTALLAZICNE DEVE ESSERE FATTA AD LINA DHSTANZA MINIMA DA TERRA [t ALMENC 800 mm (2 piadk - 21° ' inches)
DALLA BARRA INFERICRE,

+ ATTENZKINE - L APPARECCHID. NON DEVE ESSERE INSTALLATD IMMEDSATAMENTE AL DI SOTTO DI LA PRESA DI
CORRENTE.

« IL RADIATORE PUG EMAMARE UN CATTIVD DDORE A CALISA T RESIDUT INTERNI, D PER LE PARTI INTERRE IN FLASTICA,
POICHE' IL RADMATORE NON HA LIGUIDI ALLINTERNO MA FUNZIONA A SECCO;

+ NOW UTIEZARE |L RADIATORE N CASO £ SPING 0 CAYD ROTTOL IN CASO D) MALFURTIONAMENTO. D CADUTA DEL
FADIATORE: MVVESARE PRONTAMENTE IL VENDITORE — VED| "CONDIHINI GENERALI [ VENCITA®

* ALLA RICEZIONE DELLA MERCE, ASSICURARS! CHE L' IMBALLO SIA INTATTO  ROTTURE DANNEGGIAMENTE CHE

ND DURANTE IL RN 20M0 GARANZIA,
= BICONSIGLIA DI NON TOGLIERE IL FILM PROTETTIVO INPYV.C PRIMADELL INSTALLAZIONE. TUTTAVIA 2| RACCOMANDA,
(4 RIMUCVERE IL F¥.C. PROTETTIVO  DMPUNTY D POSZKINAMENTD DEGLIATTACCHL DOPO L INSTALLASBONE
FIMUCVERE IL PV . POSSO SULLA SUPERFICE |

+ PRESTARE ATTENZIONE MENTHESM ESTRAE IL RADIATORE DALLWAALLD AL FINE DI EVITARE STRISC!, MMSACCATURE
ODIFARLD CADERE . LA GARANZIA NON COPRE GUESTD TIPO D DANNL,

« CON RADNATORE FUNZIONANTE, NON APPOGGIARE INDUMENTI DELICATE DI SETA, O ACRLICH POICHE IL RADIATORE

UNELEVATA QUARDO £ COPERTO (PER. COBENTAZIONE).

+ PRESTARE ATTENTIONE CILANDO LISATO (N PRESENZA D) BAMBIN) O DIVERGAMENTE ABILL

* ILRATRATORE PLIGY ESSERE UTILZZATO D EAMBING DI ETA NON NFERRORE A& ANNIE DAPERSONE CON RIDOTTE
CAPACITA FISICHE, SENSORIALL O MENTALI, [ PRIVE [l ESPERIENZA () DELLA NECESSARIA CONCACENZA. PURGHE
SOTTO SORVEGLUANZA OPPURE DOPO CHE LE STESSE ABBIAND RICEVUTO ISTRUZIGNI RELATIVE ALLUSO SICURD
DELUAPPARECCHIO EALLA COMPRENSIONE DE| PERICOLI AD ESS0 INERENTI | BAMBINI NON DEVOND GROCARE CON
IL RADGATORE

+ | BAMER Df MENO [0 3 ANNI DEVONO ESSERE TEMUTI LONTANI DAL RADWTORE A MENG CHE NON SIANG
COSTANTEMENTE SORVEGLIATL

= | BAMENI D4 ETA COMPRESA TRA 3 E B ANNIDEVOND POTER SOLO ACCENDERE E SPEGNERE IL RADIATORE A
CONDIZIONE CHE QUESTO SIA INSTALLATD NELLA SUA POSIZIONE 0| NORMALE FUNZIONAMENTO £ CHE SIAND
SUPERVISIONATI DISTRUITI RIGUARDO L USO GELL' N DEI ATIVI PERICOLI
| BAMBINI DI ETA COMPRESA TRA 3 E 8ANNI NON DEVOND COLLEGARE. REGOLARE E PULIRE LAPPARECCHIO O
ESEGUIRE CPERAZIONI [ MANUTENZIONE.

+ PER SPEGNERE IL RADIATORE PREMERE I TASTD OWOFF,

+ ASSICURARS! CHE LA LIMEA ELETTRICA GENERALE 516 SPENTAFRIMA DI OGN| OPERAZIONE Df MANUTENZIONE,

* UN' ERRATA CONMESSIONE ELETTRICA ALLALINEA GENERALE DELLMPIANTD CALISERA SCINTILLE E LA CONSEGUENTE
HRUCIATURA /ROTTURA DEL RADIATORE. DEL REGOLATORE O DEL PULSANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZION!
D4 INSTALLAZIONE E COMNESSIONE ELETTRICA,

+ NOM INTRODURRE CORFI ESTRANE! NEL RADINTORE (1 NELLE COMPOMENTI ACCESSORI AL FINE [f EVITARE SHOCK
ELETTRICI E DNNI AGLI STESSE

+ NOWINSTALLARE IL RADMTORE I PROSSIMITA DI COMEUSTIBILL VERNICL O ALTRO LICUDD INFIAMMAELE,

« TENERE IL RADIATORE A DISTANZA RAGIONEVOLE DA FONTID ACQUA (500 mm - 2 pieds - 23° Y inches PREVISTO DA
NORMA | AL FINE 0 EVITARE  SHOCK ELETTRICI E DANNI AL RADIATORE

ILPRODUTTORE DECLINA OGN RESPONSABILITA SE LE ISTRUZIOMIE LE NORME DI SICUREZZA NECESSARIE PER IL
FUNZINAMENTO E L INSTALLAZIINE DEI RADISTOR! £ SCALDASALVIETTE MON VENGOND RISPETTATE

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.




IMPORTANT INSTRUCTIONS

WARNINGS!

* WHEN USING ELECTRICAL APPLIANCES, BASIC PRECALTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED TO REDUCE
THE RESK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, AND INJURY T PERSONS, INCLUDING THE FOLLOWING.

+ GAUTION — FEW ABEAS OF THE HEATER COULL BECOME VERY HOT AND CAUSE BURNS. GREAT ATTENTION NEEDS
TO BE FAID IN THE PRESENCE OF CHILDREN OR VULNERABLE FEOPLE,

* THE HEATER 15 MADE FOR INDIDOR USE ONLY,

* WIRING PROCEDURES AND CONNECTIONS SHALL BE IN ACCORDIANGE WITH THE NATIONAL AND LOCAL CODES
HAYING JIRISTHCTION,

* UTELIPE THE HEATER ONLY FOR RODMS WARMMG, TOWELS WARMING AND

* UTILIZE THE HEATER AS DESCRIBED) IN THIS MANUAL ONLY. ANY DTHER U’S‘E NOT RECOMMENDED BY THE
PRODUCER. MAY CAUSE FIRE, ELECTRIC 5 HOCKS O INJURIES TO INOIVIDUALS.

+ USE OMLY ON 16 AMFERE BRANCH CIRCUIT
« THEUNIT HAS TO BE CONNEGTED TO A POWER-SUPPLY CIRGUIT EQUIPPED WITH AN OMMIPOLAR DISCONNEGTICN
OF M CATEGORY;

* CALTICA - HIGH TEMPERATURE, RESK. OF FIRE, KEEP ELECTRICAL CORDS, DRAPERY, FURNISHINGS, AND OTHER
COMBUSTIELES AT LEAST 300 mm (3eel, 36 inches) FROM THE FRONT OF THE HEATER.

+ INSTALLATION HAVE TO BE MADE SO THAT THE LOWEST HEATED RAIL 15 AT LEAST 800 men (2 fest.- 237 % inches)
ABOVE THE FLOOR ,

« CALITION — THE HATER MUST NOT BE INSTALLED CLOSELY UNDERNEATH OF AGURRENT RECEPTACLE .

+ BAD SMELLS MAY BE CAUSED BY RESIDUES INSIDE  THE HEATER , OR FOR THE INNER PLASTIC PARTS | SNCE IT
WORKS WITH. NO LIQUIDS INSIDE {DRY SYSTEM),

* [0 NOT USE THE HEATER IN GASE OF DAMAGED WIRE OR PLUG, IN CASE OF BAD FUNCTIONMG, FALL OR. OTHER
KIND OF CIRCUMSTANCES THAT MAY REQUIRE ADVUSTMENTS R REPAIRINGS: CONTACT THE MANUFACTURER:
SEE THE "GENERAL TERMS OF SALE",

* ATRECEFT OF GOODS, ENSURE THAT THE PACKAGING 15 INTACT BREAKINGS OR DAMAGES CCCURRED DURING
THE TRANSFORT ARE NOT GOVERED 8Y THE EMMESTEEL WASRANTY.

+ WE RECOMMENRD THAT PYV.C. PROTECTIVE TAPE IS LEFT IN PLACE UNTIL HEATER IS FLILLY INSTALLED; HOWEVER
PLEASE REMOVE TAPE FROM THE BRACKET LOCATION FIRST, AFTER THE BISTALLATION, REMONVE THE PV.C,
PROTECTIVE TAPE. THE PVC PROTECTIVE TAPE MAY LEAVE GLUE RESIDUES;

* BE CAREFUL WHILE HANDUING THE HEATER I ORDER NOT TO SCRATCH, MARK, GRAZE OR DENT THE SURFACE
WARRANTY DOES NOT COVER  THESE DAMAGES,

= BY WORKING HEATER, DO NOT LAY DELICATE, SILK, ACRYLIC CLOTHES: THEY MAY BURN BECALISE THE HEATER
REAGHES HIGH TEMPERATURE WHEN COVERED {THERMIC ISOLATION,

* BECAREFUL WHEN INSTALLED AND USED IN PRESENCE OF CHILDREN AND MSABLED PEOPLE,

« THE HEATER CAN BE LUSED BY CHILDREN OVER THE AGE OF ENGHT. BY INDIVIDUAL WHOSE PHYSICAL, SENSORY
CAPACITIES OR MENTAL FACULTIES, ARE SIGNIFIGANTLY INPAIRED, OR BY PECPLE WITH NO EXPERIENCE AND
THE NECESSARY KNCWLEDGE, UMLESS THEY ARE UNDER: ARCE OR THEY HWE GIVEN INSTRUCTION
OK HOW TO SAFELY USE THE PRODUCT AND ON THE INHERENT RISKE. NO GAMES ARE ALLOWED TO CHILDREN
WITH THE PRODUCT |

* CHILDREN UNDER THE AGE OF 3, HAVE TO BE KEFT AWAY FROM THE PRODUCT, UNLESS CONSTANTLY UNDER

ILLANCE;

* CHILDREN OF BETWEEN 3 AND 8 YEARS OLD CAND BE ALLOWED TO SIWITCH ON AND OFF THE HEATER ONLY
IF IT IS INSTALLED IN ITS NORMAL WORKING STATUS, UNDER SURVEILLANCE, AND IF AXNOWLEDGED O HOW 1O
LISE IT SAFELY AND O8 THE INHERENT RISKS CHILDREN OF BETWEEN 3 AND B YEARS OLD MUST NOT-CONNECT,
SET OR CLEAN THE HEATER AND MUST NOT FULFIL THE MAINTENANCE.

+ TO SWITCH OFF THE HEATER, TCAUCH THE ONIGEF BUTTON,

* ENSURE THAT ROOM TRIP SWITCH 15 OFF BEFORE ANY MAINTEMANCE OPERATICN;

* WRONG WIRING CONNECTIONS T THE POWER SOURCE WILL CAUSE SPARKS AND THE BLRNINGEREAKING
COF THE HEATER, DAGITAL HEAT CONTROLLER OR ONOFF BLITTON - READ CAREFULLY THE INSTALLATICN INSTRUCTICHNS

AND THE 'WIRING DIAGRAM;
+ D0 NOT INSERT FOREIGN BOTHES MSIDE THE HEATER OR INSIDE ACCESSORIES IN ORDER TO MVOID ELECTRIC
SHOCKS, INFLAMMATIONS AND DAMAGES,

» DONOT LISE THE HEATER CLOSE T0 COMBUSTIELES, PAINTS OR ANY OTHER INFLAMMABLE LIOUID:

* KEEP THE HEATER REASONABLY AWRY FROM WATER, (500 mm - 2 foal - 23" % inches COMPLYING WITH THE NORM),
1M OROER T WD ELECTRIC SHOCKS, OR DAMAGES TOT,

THE MANUFACTURER DECUNES ANY RESPONSEILITY IF THE INSTRUCTIONS AND SAFETY RULES NECESSARY FOR

THE NORMAL WORKING AND INSTALLATION OF THE TOWEL WARMERS ARE NOT KEPT.

SAVE THESE INSTRUCTIONS i




INSTRUCTIONS IMPORTANTES ERl
AVERTISSEMENT! E

* QUAND ON UTILISE DES APPARERLS ELE . ON DOIT SUIVRE LES P DE BASE
POUR REDUIRE RISGUE DE FEU , SHOCK BRULURES ALK ET SUIVRE LES POINTS
CL-OESS0US:

« ATTENTXINI DES PARTIES DU RATIATEUR PELIVENT DEVENIR TRES CHAUDES ET CAUSER BROLURES. FAIRE ATTENTION
EN PREBENCE [IES ENFANTS ET DES GENS VULNERAGLES,

+ LE RADIATELIR SECHE BERVIETTES & ETE REALISE SEULEMENT POUR UNE UTILISATION INTERIEUS ;

- PR CE ETDE ETRE NORMES LOCALES
ET NATICINALES SELON LA JURIDICTION EN VIGLEUR |

- UTILISER: LE ExCL PO LA CHAMERE, SECHE SERVETTES U POUR BECHER |

+ UTILISER LE RADNATEUR BECHE SERVIETTES BEULEMENT COMME MOE DANS CE MANUEL TOUTES LEB AUTRES
UTILISATICNS, G| NE SONT PAS RECOMMANDEES FAR LE PRODUCTEUR, PEUVENT CAUSER INFLAMMATIONS, SHOCK
ELECTRIGUES 0 BLESSURES ALIX PERSONNES |

« LTILISER SEULEMENT SUR LN CIRCUIT DE 15 AMPERE

» U APPRREIL DOIT ETRE CONNECTE A UNE | NSTALLATION AVEC LN SYSTEME DE DESCONNEXION OMNPOLAIRE DE
CATEGORIE 1.

+ ATTENTION | HAUTE TEMPERATURE, RISQUE DE FEU , TEMF FIL3 ELECTIQUES, TISSUS, MEUBLES, ET COMBUSTIELES
LEAME FROMTALEMENT ALY MOIN 900min 3 pids- 36 et} DE BOURCE DEAL

+ INSTALLER LE RADSATELIR EN MAMIERE GILIE LE PLUS B&3 TUYAL BOIT A B00mm (2 geds — 23 % incteal 0 S0L

« ATTENTXINI UAPPAREL NE DOIT PAS ETRE INSTALLE DESSOUS LINE PRISE DE COURANT:

- MAUVAIS ODEURE PELVENT ETRE 02 VNS LE SECHE-SERVIETTES PARCE QLUE 84
[ WA RS DES LIGIUIOES A L MAIS UN CABLE ELECTRIIUE {SYSTEME SEC) ;

* NE FAS UTILISER LE RADIATELR SECHE BERVIETTES 51 LA FRISE O LE FL BONT ABIMES: " APPARER NE FONCTIONNE
FABBIEM, ET EN TOUTES LES CIRCONSTANCES DWNS LERGUELLES .Y ALE BEBKIN DUNE REPARATION CONTACTER LE
FROCUCTEUR - VIR LES CONDITIONS GENERALES [E VENTE;

» ALARECEPTION, VERIFIER CUE L'EVEIALLAGE BOIT INTACT - RUPTURES 0L BOSSES NE SONT PAS COLVERTES AR LA
CGARANTIE

« NE PAS ENLEVER LAPELLICULE FROTECTIVE (PVE) JUSC) A LAFIN DE LINSTALLATION, LENLEVER SEULEMENT SUR LES
ATTACHES , DE SUAT A LINSTALLATION ENLEVER LA PELLICULE PROTECTIVE - ELLE PEUT LAISSER DES RESTANTS

+ PRETER TOLUGURS ATTENTION PENDANT LE MANIEMENT DLl RADVATEUR SECHE BERVIETTES POUR NE PAS GRIFFER,
MARGUER, ERAFLER OR CABCESER LABURFACE | LA GARANTIE ME COUVRE FA3 CES DOMMAGES

« UAND LE RADIATELIR SECHE SERVIETTES EST ALLLIME NE PAS APPLIYER DES VETEMENTS CELICATS, ACRYLIOUE
Ol EN S0IE POUR EVITER QU L8 BROLENT, PARCE GUE LE RADIATELR SECHE SERVIETTES REXIINT HAUTES
TEMPERATURER S51L EST COUVERT (ISOLEMENT THERMIQUE) |

+ PRETER TOLUICURS ATTENTHIN QUANI LE RADIATEUR EST ALLUNE EN PREBENCE DES ENFANTS CU DES BIVALIDES

+ LERADIATEUR PELT ETRE UTILISE PAR ENFANTS PAS mun AR ms EI' F\\R cmnﬁaaﬁmmammm
PHYSIDUE, SENSORIELLES, MENTALES, OU DEPORVUES
CONDITICN CAF IS SOIENT SOLIS SURVEILLANCE ouauns AENT RECL LES msmummapnm DE LUSACE n
DE POSSIBLE DANGER, LES ENFANTS NE DONVENT PAS JOUER AVEC LAFPAREIL

+ LES ENFANTS [E WOINS DE 3 ANS, IGIVENT A MOINS CLITLS SOIENT SURVEILLES,

+ LES ENFANTS ['AGE COMPRE ENTRE LEG 3 ET LES & ANS DOIVENT SAVOIR SEULEMENT ALLUMER 0 ETEINDRE
LAPFAREIL A CONDATKIN UL SOIT BIEN INSTALLE ET FONCTICMANT ET QUE LES ENFANTE SOIENT S0US SUPERVISION
0L MSTRUNTS SUR UUSAGE EN SECURITE DU RADWATELR LES ENFANTS DPAGE GOMPRIS ENTRE LES 3 ETLES B AN NE
DONMENT PAS RACCORDER, REGLER. NETTOYER 04 FAIRE DES OPERATIING DE MAMTENANCE AL APPRREIL;

« POUR ETENDAE LE RAIATELIR SECHE SERVIETTES, APPLYER SUR LE BOUTON OMKOFF

+ EABSURER DVAVDIR ETEINT UELECTRICITE AVANT DE QUELGONGUE DFERATICN DYENTRETIEN,

* UNE CONNEXION ELECTRICLUE MALNAISE FELIT QCXE ELECTRIGUE. BL RUF
BECHE BERVIETTES, DU REGULATEUR OU DU —LIRE ATTEI LE DRAGRAM [Y N
POUR LA CONNEXION

+ NE PR3 INTRODUSRE CORPS ETRANGERS A L INTERIEUR DU DANS LES PC

SHOCK ELECTRIGUES, INFLAMMATICNS 00U DOMMAGES ALK MEMES,
+ NE FA3 MSTALLER 1E RADWTEUR A PRONMITE DE COMBUSTIBLES, FEINTURES. OU QUELCONGUE LIQUIDE
INFLAMMABLE,

+ TENIR LOIN LE FADIATELIR BECHE-SERVIETTES DE SOURCE DYEAL (500mm-2 PIEDS - 23" % inches EN VERTU TIE NORME)
POUR EVTER SHOCK ELETRIGUES (U DOMMAGES.

LE DECLINE TOUTES ITES EN CAS DE MON-RESPECT DES INSTRLCTIONS ET DES REGLES DE

SECURITE NECESSAIRES POUR LE NORMAL ET LE REGULIER FONGTIDNMEMENT ET POUR LINSTALLATION DES

RADIATELIRE SECHE SERVIETTER.

A CONSERVER CES INSTRUCTIONS!




MANUTENZIONE
* LA PULEZIL E LA MANUTENZIONE E:ESTINAI’A AD ESSERE EFFETTUATA DALL'UTILIZZATORE, MON DEVE ESSERE
EFFETTUATA DA BAMERN SENZA SORVE
+ ASSICURARS} SEMPRE PRIMA. DI EFFETTUARE QUALSIAS) OFERAZIONE. CHE IL CAVD [ ALMENTAZIONE GENERALE

hLLA PRESA DI £ CHE LINTERRUTTORE SIANELLA POSEZONE OFF.
« PRIMA 0 EFFETTUARE DUALS1ASI OPERAZIONE ATTENDERE CHE LAPPARECCHI SiA RAFFREDOATO,
+ PULIRE LE PART) ESTERME CON PANNC MORBIDO CON LI NE TRV, MA DELLA.
STESSA TIPOLOGIA CHE VIENE ADDPERATA PER LA PULE 18 DEI VETRI
* PERPREZERVARE LE FINITURE ESTERME DELICATE: m’N F FAR SCAVOLARE L [
VERSO0 DELLA . CON FINITURAL M EFFETTUARE MOV LAR! CON IL PANND,

+ BARA POSSILBILE INTERVENIRE CON DEL SCLVENTE, SENZA ABUSARNE. E DOPD MVER LETTO LA SCHEDA TECNICA
DEL PRODOTTO UTILIZZATE, NEL RISPETTO DELLE NORME F‘ER LUTILEZG.

« PER OGN DUBSIO E INCERTEZZA CONTATTARE L PROCUTTOR
IL PRODUTTORE. DECLINAGGN RESPONSAREITA NEL(‘J.BOIN CUILE PRESENTI ISTRUZIONI D MARUTENZIONE NON
VENGANO RISPETTATE.

MAINTENANCE

+ BEFORE ANY MAINTENANCE OPERATICN, ENSUIRE THAT THE POWER SOURCE CABLE IS DISCONMECTED AND THAT THE
SWITCH 18 [N DFF POSITION;

= BEFORE ANY OPERATION WAIT THAT THE UNIT 15 COMPLETELY COOL
BI.E&N‘TEOUTSIDEMM!HRSJF?QDTH AND LI ASITIS FORGL DONCT
USE ABRASIVE CLI

= TOMANTAIN THE DELICATE EXTERRAL WHE& MTH BRUSHED FINISH, RUB THE S0FT CLOTH FOLLOWING THE GRAN
OF THE FINISH WITH THE POLISHED FINISH, D0 NOT MOVE THE CLOTH IN A CIRCULAR MOTIDN.

* FOR INCRUSTATIONS. DO NOT USE EXTREME PRESSIIN GN £, B0 TCAOID o
THE HEATER,

- ITIS&LSDPDS&ELETCI'IJSE BOLVENT, BUTWITH CAUTION AND: AFTER HAVING READ THE TECHNICAL FORME AND

<IN CME DFLMEFTNNTY [0 MOT HESITATE TO CONTACT THE MANUFACTURER,
THE MANUIFACTURER DECLINES ANY RESPONGIESLITY IF ALL THE INSTRUCTIONS ASCIVE MENTIONED ARE NOT KEFT

ENTRETIEN
« MVANT [YEFFECTUER QUELCONGLUE OPERATION, & ASBURER QUE LE FIL DU CIRCINT S00T DISCOMMECTE ET QUE
L'INTERRUFTEUR SOIT SUR A POSITION OFF,
« MAANT TOUTES CIPERATIONS. ATTENDRE QUE LE RADISTELR SO FROND;
= METTOYER LA PARTIE EXTERIEURE DU RADIATEUR SECHE SERVIETTES AVEC UN CHIFFON DOUX ET UN DETERGENT
LAQUIDE. M CELLN UTILISE POUR NETTOYER LESVITRES, ILNE DT ETRE NI ABRASIF MD\:RRDEIF_
+ POUR PRESERVER LES FINISSAGES EXTERIEURS. POU LA VERSION SATINEE FAIRE GLISSER LE CHIFFON EN SUIVANT
LE VERS DELA }'Nﬂloﬂ. POUR LA VERSION POLIE EST IMPORTANT NE PAS BOUGER LE CHIFFON EN SEN CIRCULAHE
+ POUR LE! PAS DES PRESSIONS PC
RADIATEUR SECHE Swm
L ESIPWSB_LEUTLLISERQU SOLVANT, SANS EN ABUSER. ET APRES AVOIR LU SA ACHE TECHNKIUE EN CONFORMITE
AVEC LES REGLES POUR LUTILISER
* LY ADOUTES Ol INGERTITUDES, CONTACTER LENTREPRISE.
LE PROCUCTELIR DEGUNE TOUTE RESPORSARILITE EN CAS DE NON-RESPECT DES INSTRUCTIONS ET DES REGLES DITES:

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Dusld & Ncrobghs i i S COVn § Sz CoPpr
L e
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REGOLATORE DI POTENZA ITA

DISPLAY

)

INCREMENTO POTENZA
~ DIMINUZIONE DI POTENZA

- PULSANTE ON/ OFF

CARATTERISTICHE ELETTRICHE
@. c € 115v-10A 60Hz / 220v-5A 50Hz  voltaggio / voltage / tension
1200 watt [ 4085 btus potenza ! power/ puissance
@ P 54 grado di protezione /| degree protection 7 deqré de protection
= 9 steps fivell di regolazione / regolation levels / réguiafion niveaux

INDICAZIONI GENERALI
PRESTARE ATTENZIONE!

* IL REGOLATORE E' STATO CREATO PER CONTROLLARE LA POTENZA DEI RADIATORI E SCALDASALVIETTE DELLA GAMMA
PRESENTE NEL CATALOGO UFFICIALE DELLA EMMESTEEL; ED E DESTINATA AD UN USO ESCLUSIVAMENTE INTERNO ;

* PRIMA DI EFFETTUARE QUALSIASI TIPO DI OPERAZIONE DI MONTAGGIO E CONNESSIONE ELETTRICA CONSULTARE
L'ETICHETTA MATRICOLA POSTA SUL REGOLATORE DI POTENZA O LEGGERE LA TABELLA (CARATTERISTICHE ELETTRICHE)
PRESENTI IN QUESTO MANUALE;

« DURANTE IL FUNZIONAMENTO IL REGOLATORE PUO GENERARE CALORE:; PRESTARE ATTENZIONE Al DATI RIPORTATI
NELLA ETICHETTA MATRICOLA ;.

* IL REGOLATORE E' STATO REALIZZATO PER ESSERE POSTO SOLO ED ESCLUSIVAMENTE AD INCASSO NELLA PARETE;

* DURANTE LE FASI DI MONTAGGIO VERIFICARE CHE LA GUARNIZIONE SIA NELLA PROPRIA SEDE DI ORIGINE PER
GARANTIRNE IL GRADO DI ISOLAMENTO E PROTEZIONE ALL'ACQUA;

* UTILIZZARE IL REGOLATORE SOLO COME INDICATO IN QUESTO MANUALE. OGNI ALTRO USO NON RACCOMANDATO
DAL PRODUTTORE PUQ' CAUSARE INFIAMMAZIONE, SHOCK ELETTRICO, O DANNI ALLE PERSONE.

INSTALLAZIONE

COLLEGAMENTO DIRETTO A MURO:

» IL RADIATORE E SCALDASALVIETTE DEVE ESSERE INSTALLATO SOLO DA UN TECNICO SPECIALIZZATO. PER LA
CONNESSIONE ELETTRICADIRETTA AMURO SEGUIRE LE ISTRUZIONI DEL DIAGRAMMA DI CONNESSIONE QUI INDICATO;

» ASSICURARSI CHE LA CORRENTE DELLA LINEA ELETTRICA GENERALE SIA SPENTA PRIMA DI EFFETTUARE IL
COLLEGAMENTO ELETTRICO!

« ATTENZIONE! TUTTI | PRODOTTI EMMESTEEL SONO COMMERCIALIZZATI FUNZIONANTI E TESTATI. LA EMMESTEEL
NON SARA RESPONSABILE E NON RISPONDERA PER DANNI Al PRODOTTI, A PERSONE O COSE DOVUTI AD UN ERRATO
COLLEGAMENTO ELETTRICO ALLA LINEA GENERALE DELL'IMPIANTO DA PARTE DEI TECNICI.



DIGITAL HEAT CONTROLLER USA - UK

DISPLAY

)

POWER UP

- POWER DOWN

- ON/OFF PUSHBUTTON

ELECTRIC SPECIFICATIONS
@ Cepuiamam mm—
:@u IP 54 grado di proteziong | protection degree / degré de protection
s 3 sieps Iivelli di regolazione / regolation levels { réquiation niveaux
GENERAL GUIDELINES

WARNINGS!

* THE DIGITAL HEAT CONTROLLER ALLOWS TO REGULATE THE POWER OUTPUT OF EMMESTEEL RANGE OF T OWEL
WARMERS AND HEATERS INDICATED IN THE CATALOGUE AND IT IS MADE FOR INDOOR USE ONLY;

* BEFORE ANY OPERATION OF INSTALLATION AND WIRING CONNECTION,READ CAREFULLY AT THE SERIAL NUMBER LABEL
ON THE DIGITAL HEAT CONTROLLER OR READ THE ELECTRIC SPECIFICATION TABLE INSIDE THE MANUAL OF
INSTRUCTIONS;

* WHILE WORKING, THE DIGITAL HEAT CONTROLLER MAY HEAT UP — PAY ATTENTION TO THE DATA INDICATED IN THE SERIAL
NUMBER LABEL;

* THE DIGITAL HEAT CONTROLLER HAS BEEN CREATED FOR IN-BUILT INSTALLATION ONLY;

* DURING THE INSTALLATION ENSURE THAT THE GASKET IS IN THE ORIGINAL AND APPROPRIATE LOCATION, SO TO WARRANT
THE ISOLATION AND WATER PROTECTION DEGREES;

* UTILIZE THE DIGITAL HEAT CONTROLLER AS DESCRIBED IN THIS MANUAL ONLY. ANY OTHER USE NOT RECOMMENDED BY
THE MANUFACTURER MAY CAUSE FIRE, ELECTRIC SHOCKS OR INJURIES TO PEOPLE;

INSTALLATION

DIRECT WIRE CONNECTION INTO THE WALL:

» THE TOWEL WARMER MUST BE INSTALLED ONLY BY A TECHNICIAN. FOR THE DIRECT WIRE CONNECTION FOLLOW THE
WIRING DIAGRAM !

* ENSURE THAT ELECTRICITY IS TURNED OFF AT THE MAIN POWER SOURCE BEFORE WIRING!

» CAUTION! ALL EMMESTEEL PRODUCTS ARE SOLD WORKING AND TESTED. EMMESTEEL SHALL NOT BE LIABLE AND SHALL

NOT RESPOND FOR DAMAGES TO ITS PRODUCTS, TO PEOPLE OR ELSE, DUE TO A WRONG ELECTRIC WIRING TO THE POWER
SOURCE MADE BY TECHNICIANS.



REGULATEUR DE PUISSANCE CAN - FR

ECRAN

)

AUGMENTATION DE PUISSANCE

- DIMINUTION DE PUISSANCE

. BOUTON ON / OFF

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

@ c € 115v-10A B0Hz | 220v-5A 50Hz  voliaggio / voltage f tension

1200 watt | 4095 btus potenza / power | puissance
@ IP 54 grado di protezione [ protection degree { degré de protection
°Iw" 3 steps livelli i regolazione / regolation levels / réquiation niveaus
DIRECTIVES GENERALES
AVERTISSEMENT!

- L F REGULATEUR AETE CREE POUR CONTROLER LA PUISSANCE DES RADIATEURS ET SECHE-SERVIETTES DE LA GAMME
QU ON PEUT VOIR DANS LE CATALOGUE OFFICIEL DE LA EMMESTEEL, IL A ETE REALISE SEULEMENT POUR UNE
UTILISATION INTERIEURE:

« AVANT D’ EFFECTUER QUELCONQUE OPERATION DE MONTAGE OU DE RACCORDEMENT ELECTRIQUE, CONSULTER LA PLAQUE
SIGNALETIQUE APPLIQUEE AU REGULATEUR DE PUISSANCE QU LIRE LE TABLEAU (CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES)
DANS CE MANUEL:

- PENDANT LE FONCTIONNEMENT LE REGULATEUR PEUT GENFRER CHAL FUR — PRETER ATTENTION AUX DONNES SUR LA
PLAQUE SIGNETIQUE;

«LE REGULATEUR A ETE REALISE SEULEMENT POUR ETRE INSTALLE A MUR:

« PENDANT LE MONTAGE, VERIFIER QUE LE JOINT SOIT DANS SA SIEGE ORIGINALE POUR EN GARANTIR LE DEGRE D'ISOLATION
ET PROTECTION A L'EAU

« UTILISER LE REGULATEUR SEULEMENT COMME INDIE DANS CE MANUEL. TOUTES LES AUTRES UTILISATIONS, QUI NE SONT
PAS RECOMMANDEES PAR LF PRODUCTEUR, PEUVENT CAUSER INFLAMMATIONS, SHOCK ELECTRIQUES OU DOMMAGES
AUX PERSONNES :

INSTALLATION

RACCORDEMENT DIRECT A MUR:
« LE RADIATEUR DOIT ETRE INSTALLE SEULEMENT PAR LE PERSONNEL TECHNIQUE. POUR LE RACCORDEMENT DIRECT A

MUR SUIVRE SEULEMENT LE DIAGRAMME ELECTRIQUE !

» SASSURER QUE LA COURANT ELECTRIQUE SOIT ETEINTE AVANT DE RACCORDER!

« ATTENTION! TOUS LES PRODUITS EMMESTEEL VENDUS SONT FONCTIONNANTS ET ESSAYES. EMMESTEEL NE SERA
PAS RESPONSABLE ET ELLE NE REPONDRA PAS DES DOMMAGES AUX SES PRODUITS, AUX PERSONNES ET AUX CHOSES
CAUSES PAR UN MAUVAIS RACCORDEMENT ELECTRIQUE FAIT PAR UN TECHNICIEN.



VEDI SCHEDA TECNICA / SEE THE TECHNICAL DRAWING | VOIRE LA FICHE TECHNIQUE
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA - EMMESTEEL s.r.l. ITA

Art. 1 . Premessa

Salvo deroga reultante da apposito accordo scritto tra le parti, ogni compravendita di prodott Emmesteel s.rl. (qui di seguito i "venditore”) & regolata dalle sequenti CONDIZIONI
GEMNERALI DI VENDITA che costituiscono lintero rapporto contrattuale inessere tra le parti. Qualsias: clausola unilateralmente apposta dall' acquirente nel suo | documenti e
cormspondenza che sia contrania om aggiunta alle seguent condizion generall di vendita o a speciali condizions approvate per iscritto dal venditore, &1 intende priva di effetto.

Art. 2 . Ordini

Linwio di un ordine implica Faceettazione da parte dell'acquirente delle presenti condizioni generall. Gli ordini possono essere effettuati atraverso ordine telefonico, via e-mail, va telefax,
via sito web da parte dell'acquirents; successvamente il venditore invierd proprio modulo di conferma d' ordine che sard verificato e confermato con firma per accettazione dall'acquirente
Qualora entro 3 giomi di calendanio non sequano alire comunicazioni, la conferma d'ordine sard vincolante per [ inizio defla produzione. Richieste di preventivo inolirate tramite i sito
mternet, posta eletironica o nchiesta telefonica, non rappresentano in nessun caso ” ordine esecutivo di acquisto ™. Variaziom e annullamenti degl ordini sono soggeth all'approvazione
scntta del venditore, cid in ragione delio stato della produzione dei prodotti ordinat. | costi sostenuti per 'eventuale adempimento di modifiche o cancellazione deqli ordini saranno
addebitat all'acquirente.

Ordini con consegna a tempo deferminato possono essere annullat o modificati solo entro 1l termine siabilito per [a consegna e nel termini sopra indicatl.

Art. 3 . Termini di consegna

Se il termine di consegna non dovesse essere rispettato per qualsiasi motivo indipendente dalla volontd del venditore o per modifiche richieste in un secondo momento - vedi Art 2-da
parte dell’ acquirente, quest’ ultimo ron avra dintto a esigere alcun indennizzo o annullamento dell’ ordine. |l verditors comunichera prontamente la variazione della data di consegna
alfacquirente. Il venditore prowwede a recapitare all'acquirente prodotti mediante cornen efo spedizionien di fiducia ovvero personalmente con propri incancati, zalvo accordi diversamente
presi con l'acquirente . Condizioni  termini di consegna diversi devono essere preventivemente concordate tra ' acquirente il venditors & da quest’ ultimo accetiate mediante conferma
d'ordine

Art. 4 . Trasferimento del rischio e trasporto

Ciascuna vendita si intende effettuata EX-WORKS (Incoterme 2000) franco sede del venditore: al momento del canco della merce o della consegna diretts o tramite vettore all' acquirents,
=i considera effettvo il frasferimento del rechio dal venditore all’ acquirente; la vendita =i considera &l netio dei costi di trasporto, assicurazione, imballaggio e alin onen; il venditore non

sara in alcun modo responsabile guandi di danni causat durante il frasporto, &l momento di scarico a destinazione, e per tutte le fasi successive al momento della parienza dalla sede del

venditore; la merce viaagia a nschio esclusivo dell’ acquirente anche quando il vetiore dovesse essere scelto e incancato dal venditore per conto dell'acquirente. Tuthi i costie |

rischi di trasporto, inclust quelli di giacenza presso il vetiore, nmangone a esclusivo canco dell’ acquirente in tuttl questi casi: rifiuto da parte dell’ acquirente a ricevere la consegna da

parte del vettore; irepenbilita dell’ acquirente durante | giormni lavoratv negh oran d'ufficio. La sicurezza dell’ infegnta del prodotto venduio & garantita da un mballo specifico resistente
per |z sicurezza esterna, & da supporti avvolgenti | n polistirolo Agido per evitare lo spostamento intemo.

Art. § . Prezzi @ Pagamenti

Il ketino prezzi & indicativo & pud essere modificato; il venditore =i riserva di modificare | prezzi impegnandosi a comunicardo prontamente all' acquirente. Tutti | prezzi si intendono in

EURC e al netto d'IVA | che verra applicata al tasso vigente nel momenio della fatturazione e del trasporto. L'acquirente deve effettuare 1 pagamenti con le modalita e | termini specificati
in fattura. La data di fatturazione non sars precedente alla data i spedimone della merce. |l venditore =i rizerva | dintto di richiedere termini di pagamento diversi — lettera di credito,
pagamenio anticipato - In caso di ritardato pagamento, | acquirente sard tenuto al pagamento degh interessi moratori & nel caso, alle spese legali sostenute per il recupero del credito.
E'facolta del venditore sospendere o modificare le condizioni di pagamento qualora, & suo insindacabile giudizio, venissero 8 mancare o diminuissero le condizioni di solvikilita de

'acquirente. Se, con accordi i pagamento anticipato, |' acouirente non avesse ancora provveduto al pagamento di quanto dovuto, sara facolta del venditore e senza che cio comporti

alcun indennizzo o rsarcimento danno | subordinare la consegna della merce al pagamento della fattura non saldata. La merce consegnata rimane di proprieta del venditore gino a

pagamento awvenuto. In caso contrario il venditore si riserva facolta di riticare la merce non pagata. In caso di fido: in tutte e ipotesi in cui il cliente super i fido commerciale eventualmente
concesso per iscritto dal Venditore, quest'ulimo =i nserva lNnsindacabile facolta di sospendere I'evasione di tutti gli ording che suparno il valore del fido concesso.

Art.6. Garanzia sui prodotti

[l venditore garantisce 3 anni tutti | modell sui difetti di fabbricazione per tenuta idraulica e corrosione, & 2 anni sui difetti degh apparecchi eletinici applicat ai prodott, con decomrenza il
gioma di immatricolazione indicato nella targhetta matricola affissa sia sul prodotto, sia estemamente all imballo | venditore sostituisce gratuitamente | prodotti resi in detto periodo
di garanzia e riconosciutl difettos: per difett di fabbricazione, di errore del matenale e tenuta idraulica. | prodot sono esclust dalla garanzia in quesh casi -

- Difetti denvanti da scorretie modalits di trasporto |

- Scorretta modalta di conservazioneistoccagaio ;

- Scoretta instaflzzione, maneggio & wso per | mancato nspetto der manuali tecnici e istruzioni d'uso consegnati con | prodoti ;

- Se il collegamentio elettrico non & effetiualo secondo le istruzioni in questo manuale, ogni altra modalita di connessione eletinca causera shock eletinco, bruciaturalrottura del prodotio;
- | radiaton non sianc stati collesat al'acqua calds sanitania (per la versione idraulica) ;

- Riparaziom o manomissioni eseguite senza autorizzazione scntia del Venditore ;

- Installazione effetiuata da personale non qualificato |

- Pressione d'esercizio supeniore 3 quella riportata nei dati tecnici ;

- Utilizzo non corretto defle apparecchiature eletinche ;

- Utilizzo non domestico ;

- Cualsizsi utifizzo diverso da quello indicato nelle istruzioni d'uso e installazione dei radiaton ;

- Pulizia impropriz in quanio effeftuata con modalita o matenal non idones ;

- Tutte le circostanze che non siano rcollegzbil a difettosiia di produzione da parte del venditore;

- Mancato nspetto delle nome di reaola darte;

La garanza si limita alla nparazione o sosttuzione del prodotio difettoso, dovendosi escluders ogni ulteriore onere per danni dirett o mdiretli Per rendere operante la garanzia, & necessario
che l'acquirenie conserw il sofiostante ® Certificato di garan@a " in cui st possano nlevare con chiarezza il nominativo del venditore, gl estremi identificativi del prodotio e la data i
acquisto dello stessn. Questa & I3 garanzia per 1| prodotti Emmesteel e nessuno € autorizzato a modificarne | termini o a rilzsciarne altra versione, verbale o soriffa

Art. 7. Reclami & Resi

Clualunque contestarione o reclamo non legittima |'acouirente a soependere o rtardare | pagamenti dovuti. L' acquirente non potrd sollevare eccezioni o proporre azioni nei confronti del
vendilore se non dopo aver saldato ogni eventuale pagamento in sospeso, ivi incluso il pagamento della merce alla quale il reclamo si riferisce. Procedura per resic ['acquirente
nofifichera prontamente il reclamo a venditors che verifichera secondo notifica lentita del problema; 1 venditore fomira tutto il supporto tecnico e | servizi necessari gqualora il problema
=ia nisolvibile senza che vi 213 necessita di sostituire o riparare i prodotto venduto. Mel caso in cui il prodotio venga riconosciuto difettoso per difetti di fabbricazione, di erore del matenale
etenuta idraulica, verra applicata la procedura di reso: si ichiede all' acquirente di compilare il modulo sottostante * Certificato di garanzia ™ nello spazio apposito per l'ndicazione del
difetio necontrato sul prodotto; oani prodotto & fornito del certificato di garanzia contenente indicazioni tecniche: certifica i numero di zene, 1l modello e la data di fabbricazione del prodotio,
il test di collaudo e il controllo qualita effettuato per ogni unita da personale tecnico incancato prima dellimballzagio finale.

Il prodatto reso dovra essere restituito al venditore con lNimballo onginale, o se questo non fosse poesibile, con unimbalio sicuro e appropriato onde evitare ulteriori danni al prodotto. Gli
imballi non onginal saranno tuttavia soetituiti con quelli originall & accreditatl alf' acquirente tramite fattura. 5i consiglia quindi di conservare | imballo onginale sino a verifica defie
condzioni del prodotto. | venditore informera prontamente ['acquirente via e-mail, via telefax o comunicazione telefonica, della cormepondenza tra difett nofificat dall’ acquirente e difeth
riscontrati dal venditors al momento del icevimento della merce e, nel caso di mezzo vettore, entro & non oltre ke 24 ore dal previsto termine di consegna: witi | danni riscontrati nel
prodotto che non corrispondono a quanto notficato dall’ acquirente nell’ apposito * Certificato di garanzia”, verranno accreditati all acquirente stesso tramite fatiura.
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GENERAL TERMS OF SALES - EMMESTEEL s.r.l. USA - UK

Art. 1. Recitals
EMMESTEEL 5 ¢l — hereafter the “Seller” — does not accept any term and condition other than those expressly set forth in this document, and sells only upon the terms and conditions
contained herein. Mo other term and condition that may otherwise contain in any other document of the purchaser ehall modify or contradict these terms.

Art. 2 . Orders

The transmizsion of an order imples the acceptance by the purchaser of the present general ferms of sale.

The order has to be communicated wia telefax, via e-mail wia phone, via web site by the purchaser ; the seller shall send the order confirmation form back to the purchaser, who shall
check and confirm the order by written signature. If within 3 calendar days chall not follow other communications, the order confirmation shall become binding for the starting of the
productive processes . Requests of quoiations transmitted by phone, e-mail, telefax or web site, shall not be considered in any case as * purchase order . Changes and cancellations
of orders are subject to the seller's written approval, being it faciored by the status of the order production . All costs due for changes or cancellation requesied by the purchaser shall be
credited _ Orders with a definite term of delivery can be cancelled or changed within the delivery date only, and in accordance with the herein described conditions.

Art. 3 . Terms of delivery
If the term of defivery should not be camed out for whatsoever reason not depending on =elier's will, or for changes requested by the purchaser when the productive processes are in

progress — see art 2. —the latter shall not have the right to claim for damages or for order cancellation. The seller shall promptly notify the new term of delivery to the purchaser .

The zeller shall deliver the products by means of relisble cariers, or by ite own personnel, unless otherwise agreed with the purchaser. fny further or different term of delivery herein
contained has to be agreed beforehand between purchaser and ssller, and approved and confirmed by the [atter through the order confirmation.

Art. 4 . Limitation of liability - Shipping

All zales are EX-WORKS Emmesteel s.rl | Incoterms 2000 ) , free seller's company - the whole transportation is at purchaser expence sincethe very moment of loading, even when
directly defvered by seller's personnel; all sales do notinclude shipping | insurance and packaging cosis, or other defvery charges - inspection fees and all other charaes lewed after
the loading is completed. ; the seller shall not be liable for damages occurred during the transportation | the unfoad of the goods st destination, and during all further steps after the
departure of the goods from selfler’s company; the purchaser assumes all the risks for: trancportation , even when the camieric charged by the seller on purchaser behalf; all stocking
costs by the carrier's warehouse because of the refusal of the purchaser o receive the goods, or because the purchaser is absent from destination duning the working hous/days,
Product safety and integrity 15 warranied by a special packaging which protects the products from external colksions, plus catchall polystyrene supports which protect the products from
external coflisions and avoid the shifting of the product inside the box.

Art. § . Prices and Payments

Price list iz mdicative and may be changed - the seller reserves the rght to chanae prices, and shall communicate it promptly to the purchaser. Price list, available on request or at seller’s
discretion are mtended n EURO currency and VAT excluded, which shall be appfied with the current rate in the invoice The purchaser has to pay the invoice according to the terms stated
in the invoice ; im no event shall such invoice be dated earlier than the date of shipment . Seller rezerves the right to reguire altemative terms of payment — letter of credit, payment in
advance  Late payments shall imply the application of the moratorium interests. The sefler reserves the right to chanage the terms of payment, at his discretion, in case the purchazer has
solvency p roblems. Should the parties have agresd for payment in advance, and should not the purchaser have provided with the payment due, the seller shall reserve the right to
subordinate the delivery of goods to the payment of the invoice, without in any way claiming for damages. Seller's property nghts are i force until the receipt of the purchaser’s payment
Further, the seller reserves the rght to take back the goods upon aoods unpaid

Art. 6 . Warranty on products

Seller warrants 5 years all products for manufacture faults, kydraulic tight, and metal corrosion, and 2 years for faults on the electric devices applied to the products, and enforcement
the date indicated m the senial number lzbel present behind each product and outside he packaging. Seller shall replace all the returns free of charge and within this peried of warranty
after an accurate check made in seller's location. The products shall not be warranted in all these cases:

- Iffaults are due to inappropriate and careleseness modalities of transport;

- For an unfit storage;

- For an unfit mstallation , handling and use, different from what indicated in the manual of msiructions;

- If the wiring connection is not done according to the instructions of this manual : any other order of electnic winng will cause electric shocks | burninglbreaking of the product;

- If the products are not connecied to the sanitary hot water,

- For repairing or tampering carmed out without the seller's writlen authorzation;

- Ifthe installation is carried out by non-qualified personnel;

- If the barometric rate of pressure exceeds from what indicated in the technical specifications;

- For an incorect use of the electrical devices;

- For a non-domestic use of the product;

- For any use that differs from what is indicated in the manual of nstructions conceming the installation , mamtenance and use ;

- For ncorrect cleaning made through mappropriate matenals;

- For any crcumstance not related to faults of wrong manufacture due to the seller;

- Norespect of the general niles of art;

The warranty s lmited to the repair or replacementiof the faulty products, excluding every further obligation for direct or indirect damage. Keep the * Warranty cerbficate " in order
to get it valid: warranty certificate includes selier's company name, products’ specifications and production date. This is the warranty for seller’'s products: no ore is authorized to change
its terms or deliver different ones, either verbal or written.

Art. 7. Complains and returns

Ary complain or retumn does not give the purchaser the right to suspend or delay the payments due. The purchaser cannot raise exceptions or bring an action against the seller, unless
the purchaser has settled both the pending payments,and the payment of the claimed products. Complaing procedure: the purchaszer shall promptly notify the claim to the seller, who shall
chieck the gravity of the problem ; the seller shall offer complete technical support and the necessary sernce wether the problem can be solved without the replacement or repair of the
product In case the product is recognized as faulty for manufacture faults, hydraulic tight, or metal corrosion the Fetumns procedure” will be applied: the purchaser has fo fill the undemeath
form “Warranty certificate” in the appropnate space * Notification of faults " indicating the notified faults; each product iz supplied of this * Warranty Certificate " that containg the technical
specifications, the serial number label — alzo present at the back zide of the product and also outside the packaging —which certificates the zenal number, the model, theproduction date,
the test report bill and the quality inspection that is made by an appointed technical person prior to the final step of packaging.

The return has to be sent back to the Seller with the * Warranty certificate * and with the orginal packaging, or with an appropriate and zafe one n order to avoid further damages to the
product Nevertheless, non original packaging will be replaced with a new one and credted to the purchazer. We recommend to keep the orgmal packaging till the verfication of the
product conditions. The seller shall promptly notify via e-mail, telefax or telephone call to the purchaser the correspondence between the faults notified by the purchaser and thoze checked
by the seller at the receipt of goods, and if delivered by means of camer within 24 hours from the agreed d elivery date: any addifional damane found on the product that does not
cortespond 1o the purchaser's * Motification of faults *, shall be credited to the purchaszer
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE - EMMESTEEL s.rl. CAN - FR

Art. 1. Prémisse
Sauf dérogation résultant d'un accord Ecrit spécifique entre les parties, toutes les ventes  des produits Emmesteel =l ( le Viendeur ) sont réglées par les suivantes condifions

générales de vente que représentent la relation contractuelle entre les parties toutes les clauses placées unilatéralement par [acheteur, dans sa documentation et sa correspondance,
qui sont contraires ou ajoutées aux suivantes condifions générales de vente, n'ont aucun effet.

Art. 2 . Commandes

Pazser une commande comporie ['acceptation de ces conditions générales de vente. Les commandes peuvent éire passées par ['acheteur au moyen de téléphone, e-mail, fax
ou atravers le cite web; successivement le vendeur enverra le module de confirmation d' ordre qui devra étre vérfié et confirmé avec signature par I'acheteur. Si dans les trois jours
suivanis ils n' ¥ ont pas des auires communications, la confirmation de la commande sera confraignante pour commencer 4 produire. Demandes des devis envoyées au moyen du sile

web, e-mall, ou teléphone ne représentent pas, en aucun cas,  une commande exécutive de vente ». Changements et annulations des commandes sont soumis a ['approbation ecrite
du vendeur, selon I'état de la production des produits. Les colts engaaés pour Fexécution des toutes modifications ou annulations des commandes, seront facturés 3 l'acheteur. Les
commandes, avec les délais de lvraison détermings, peuvent Etre changées ou annulées seulement avant fe délai de livraison et awt termes indiqués ci-dessous.

Art. 3 . Délai de livraison

Sile délai de Fvraison ne s=ra pas respect® pour des raisons hors du contrile du vendeur ou pour des changements demandés par l'acheteur —art. 2— il n'aura aucum droit 3 une mdemnité
ou & une annulation de la commande. Le vendeur communiquera immédiatement le changement de Iz date de livraison & Facheteur. Le vendeur s'occupe de fiveer les produits par courrier
etlou par un expéditionnaire de confiarce; ou personnellement avec propres employés, sauf différents accords pris avec le client. Conditions et délais de livraizon différents doivent &tre

conuenus entre |'acheteur et le vendeur et acceptes par ce dermer par confirmation de commande.

Art. 4 . Transport et transfert des risques

La vente va effeciuge EX-WORKS { Incoterms 2000 ) siége du vendeur: au moment du chargement, de la livraison directement & 'acheteur ou par courrier, ke transfert du risque du
vendeur a l'acheteur est 3 considérer effectif; |z vente va considérée au net des colite de transport, d'assurance, d'emballage et autres frais . Le vendeur n'aura aucune responsabilité
des dommages pendant le fransport ou au moment de la décharae & destination, ef des toutes les phases ulténeurs aprés le départ du sigge du vendeur. Le transport de la marchandize
s'effeciue au risque exclusivement de l'acheteur, aussi quand le fransportewr a &té choisi par ke vendeur pour le compte de I'acheteur. Tous les colts et les risques de fransport, comprise
I' éventuelle permanence de la marchandice auprés du transporteur, sont 3 la charge de lacheteur quand - I'acheteur se refuss de recevoir la marchandise | I'acheteur est introuvable en
heures de bureau pendant les jours de travail.

Art. 5 . Prix et paiements

Les tarifz sont indicatives et peuvent &tre modhiées; le vendeur se réserve de modifier les prix et de communiquer rapidement les changements aux clients Tous les prix s'entendent en
Euro hors TVA, qui sera appliquée au taux en vigusur 3 |a date de facturation et du transport. Les paiements doivent étre effectués selon les modalités et les termes spécifies en facture.
La date de |3 facture ne peut pac étre précédente dla date d'expédiion de |z marchandize. Le vendeur peut demander termes de paiement difiérents — lettrs de crédit, paiement en
avance - en cas de retard L'acheteur devra payer les intéréts de moratoire ou, en cas, les frais IBgaux soutenues pour la récupération des crédits. Le vendeur & le droit de suspendre
ou de modifier les modalités de paiement s, 3 sa seule discrétion, les conditions de solvakilité de 'acheteur manguent ou ils diminuent. Si, avec des accords de paiement anticips,
l'acheteur n’ edt pas encore paye, le vendeur aura le droit d'effectuer la fivraison de la- marchandise aprés avoir requ le paiementde |a facture non - payée, sans que cela implique
aucune indemnité ou dédommagement La marchandise livrge restera de propriéte du vendeur jusou'au ke paiement. En cas contraire le vendeur a le droit de retirer la marchandize
non-payee. En cas de crédit - tous les cas od e client dépasse e crédit commercial accorde par ecrit avec le vendeur, ce demier se réserve e droit exclusif de suspendre 'exécution
de toutes les commandes au-dela de la valeur du crédit accordé

Art. 6 . Garantie sur les produits

Le vendeur garantit tous les modéles des radisteurs pour 5 années confre les défauts de fabrication comme |a tenue hydrauligue &t la corrosion, et pour 2 années sur les défauts des
composants électrigues apphiqués aux produits. La garantie entre en vigueur 8 compter de la date d'immatriculation, indiquée sur la plague signalétique applquée au produit comme
a [ exténsur de I'emballage. Le vendeur remplace gratuitement les produits rendus pendant cette pérode de garantie, avec defauls de fabrication, défauts de matenel ou de tenue
hydraulique. Les produits sont exclus de 3 garantie en fous ces cas:

- Defauts récuitants de mauvaises modalités de transport;

- Mauvaise modalité de conservation;

- Instaflation incorrecte, mauvais maniement et usage 3 cause du non respect des manuels technigues et des nstructions pour ['utilisation en dotation avec les produits;

- 5ile raccordement élecirique n'est pas effectug comme indique dans ce manuel: chague autre ordre de raccordement elecirique causera shock électrique, brilure et rupture du produif;
- Les radiateurs n'ont &t raccordés a Nnstallsfion d'eau chaud (version hydraufique);

- Féparations ou violations exécutées sans autonsation du vendeur ;

- L'installation a été effectuée par personnel incompétent ;

- La pression est supéneure 3 celle mdigués dans les caractenstiques techniques;

- lilisation incorrecte des Squipements électriques;

- Utilisation non domestique;

- Toutes les utibsations différentes de celles indiquees dans les instructions et dans I'mstallation du radiateur;

- Nettoyage mpropre, c'est-a-dire qu'il a &té effectuge en manigre fausee ou avec maténels mcorrects;

- Toutes les circonstances que ne sont pas liees a défauls de production par le vendeur,

- Le non-respect des régles.

La marantie selimie & la réparation oua la substitufion du produst défectueux, en excluant frais cupplémeantaires pour dommages directs ouw imdirectz. Pour rendre efficace [a garantie,
['acheteur doit conserver le « cerdificat de garantie » ou se trouvent le nominatif du vendeur, les donnés ndicatifs du produit et la date de Fachat du produit. C'est la garantie pour les
produits Emmesteel et personne ne peut pas la modifier ou en défivrer une autre version verbale ou écrife.

Art. T . Réclamations et retours

Quelconque réclamation ou rappel ne [Egiime: pas 'achetewr & suspendre ou a retarder les paiements convenus. L'acheteur ne pourra pas soulever des exceptions ou intenter des actions
contre le vendeur avant d'avoir réglé tous les compies en suspens, ¥ compris le pasement de [a marchandize 3 laquelle s référe la réclamation. Procédure pour le retour: I' acheteur notifiera
rapidement la réclamation au vendeur que vérifiera [mportance du peobléme; le vendeur approvisionnera ['acheteur de tout e soutien technique et les services nécessaires, lorsque le
probeme soit réscluble sans le remplacement oula réparation du produit vendu, Sil e produit a jugé défectueux, en raison des défauts de fabrication, des défauts de matériel, de
tenue hydraulique, on appliquera la procédure pour les retours : Pacheteur doit remplir [e formulaire qui se trouve ci - dessous avec le o cerificat de garantie », danz | espace prévu
pour indiquer les défauts relevés sur le produt: Chaque produit est fournit de certificat de garantie avec les caracténstiques techniques : il certifie le numéro de séne, le modéle,
la date de production du produit, et l= contrdle de la quakité effectué a tous les produits par le personnel technigque avant | emballags.
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CERTIFICATO DI || mopELLO

GARANZIA: b

CERTFICAT DE GARMNTE SO0eE

Eal MATRICOLA

SERIAL NUMBER ¢ NUMERC DF SERIE

TEST Di COLLAUDO:

DATI TECNIC! TECHNICAL SPECIFICATIONS / DONNES TECHNIQUES:

TESTREPORT/ TEST DESSAE: ELETTRICO
15 -10A  IPB4  Hz&0 WATT BTU ELECTRIC / ELECTRIQUE
CONTROLLO DI QUALITA EFFETTUATO DA:
QUALITY INSPECTION BY / INSPECTION DE QUALITE PAR-

QUEBTO CERMPCATO FK DEVE EBEERE SFEDD

reruacomens . v en ceerane san || NOTIFICA DIFETTI DEL CLIENTE

SECONSERVATD ABSEME ALLARICEWTAFECALE || ¢y JENT NOTIFICATION OF FALLTS / NOTIFICATION DES DEFAUTS PAR LE CLIENT: CERTIFICATO

THIE CERTIACATE WUET3E BENT FOR AFARUARCE.
IT 12 MELAD ARD: CORIES IO EFFECT [F OKLY KEFT
TOGETHER WATH A FRECAL RECEFT OR OTHER
RECHNRED DOCUMENT.

CE CERTIFICAT ME DOIT F&2 ETRE ENWOYE ROUR
LA CONFFASTION L EBT WALD ET EFFECTIF
SEULEMENT 8L EZT CONSEAWE AVEC UME REGU
FISCAL DU UM ALITRE DOCUMENT EXIGE

(€&
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@ & =emme 3

ISTRUZIONI PER ’USO E PER L'INSTALLAZIONE = =

INSTRUCTIONS FOR USE AND INSTALLATION
INSTRUCTIONS POUR LUENTRETIEN ET LUSAGE

RADIATORI E SCALDASALVIETTE IN ACCIAIO INOSSIDABILE

STAINLESS STEEL HEATERS AND TOWEL WARMERS
RADIATEUR ET SECHE - SERVIETTE EN ACIER INOXYDABLE

DA CONSERVARE VALIDO PER LA GARANZIA

TO BE KEPT VALID FOR WARRANTY
A CONSERVER VALIDE POUR LA GARANTIE

IT | USA | UK | CAN | FR S|R|O 6

RLIRS |RV 0410145N
RLIRS|RV 0410225N
RLIRS|RV 0410265N
RLIRS|RV 041032SN
0y RLIRS|RV 0410385N

MADE IN ITALY elettrico / electric / électrigue 115 v
E‘E— — -:-'__ = CODICE / CODE
——— ] RLIRS|RV 041012SN

T RLIRS |RV 046012SN
CL::____:__————_________ — RLIRS |[RV 046014SN
— RL|RS |RV 046022SN
e RLIRS|RV 046026SN

= [ RLIRS|RV 046032SN
= ; RLIRS |RV 0460385N

i
| |I
| |II II

| |
|'I [
| ||
|
|
||
IIII|I
[ I ]
|

RLIRS |RV 0470125N
RLIRS|RV 047014SN

e RL|RS |RV 047022SN
s RL|RS|RV 047026SN
e = RL|RS|RV 047032SN
b= RL|RS|RV 047038SN
fr-__‘_‘:_:;—_——-___ = RLIRS |RV 042012SN
e e RL|RS |RV 042014SN
s Seee RLIRS |RV 042022SN
— 1 [ RLIRS |RV 042026SN

— |l RLIRS|RV 042032SN
=== RLIRS|RV 042038SN

ATTENZIONE !
LEGGERE ATTENTAMENTE IL MANUALE D’ ISTRUZIONI PRIMA DI MANEGGIARE E INSTALLARE IL RADIATORE!
SEGUIRE LE INDICAZIONI GENERALI E IL DIAGRAMMA PER LA CONNESSIONE ELETTRICA.

CAUTION !
READ CAREFULLY THE WHOLE MANUAL OF INSTRUCTION PRIOR TO HANDLE AND INSTALL THE TOWEL WARMERS !
FOLLOW THE GENERAL GUIDELINES AND THE WIRING DIAGRAM INSTRUCTIONS.
ATTENTION !
LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT THE MANIER ET INSTALLER LE RADIATEUR SECHE SERVIETTES !

SUIVRE LES INDICATIONS GENERALES ET LES INSTRUCTIONS DU DIAGRAMME DE CABLAGE. 1
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ISTRUZIONI IMPORTANTI

PRESTARE ATTENZIONE!
LANDO ELETTRI RISPETTARE LE
FNE Of RIDURRE IL RISCHIO FLIOCO, SHOCK ELETTRICO E DANNI ALLE PERSONE. ED INOLTRE -

ATTENZIONE - ALCUNE PARTIDEL RAINATORE POTREBEERD DIVENTARE MOLTO CALDE E CALISARE SCOTTATURE

PRESTRRE PARTICOLARE ATTEMZIONE IN PRESENZA [l BAMENT 0 FERSONE VULNERABIL,

* |L RAMMATORE E'PER US0 ESCLUSIMAMENTE INTERND,

+ PROCECURE E CONNESSION ELETTRICHE DEVONOD ESSERE EFFETTUATE NEL RESPETTO DELLE NORME LOCALL E
RAZIDNAL| SECONDD GLRISDITIONE;

* UTHIZZARE IL RADIATORE S0L0 PER £ RISCALDAMENTO DELLAMBENTE £ COME SCALDASALVIETTE;

« UTILIZZARE L RADIATORE SOLD COME INDICATD IN QUESTD MANUALE OGN ALTRO LSO NON RACCOMANDATD
[AL PROCUTTORE PUCT CAUSARE INFIAMMAZIDNE, SHOCK ELETTRICO. O DMNN ALLE PERSONE;

+ USARE ESCLUSNVAMENTE INUN CIRCUITOD 15 A

* |L RACIATORE DEVE ESSERE COLLEGATCNAD UN IMPIANTO [H ALIMENTAZIONE AVENTE UN SISTEMA DI (HSCONNESSIONE
OMNIPOLARE D CATEGORIA B,

= PRESTARE ATTENZIONE - TEMPERATURA ELEVATA, RISCHIO FUCCO TENERE LONTAND DALLA PARTE FRONTALE DEL
RAHATORE FLI ELETTRICL STOFFE, MOBILI O E ALTRI COMBUSTIERLL ALMENC S00m ( 3 pied - 36 inches )

* L' INSTALLAZICNE DEVE ESSERE FATTA AD LINA DHSTANZA MINIMA DA TERRA [t ALMENC 800 mm (2 piadk - 21° ' inches)
DALLA BARRA INFERICRE,

+ ATTENZKINE - L APPARECCHID. NON DEVE ESSERE INSTALLATD IMMEDSATAMENTE AL DI SOTTO DI LA PRESA DI
CORRENTE.

« IL RADIATORE PUG EMAMARE UN CATTIVD DDORE A CALISA T RESIDUT INTERNI, D PER LE PARTI INTERRE IN FLASTICA,
POICHE' IL RADMATORE NON HA LIGUIDI ALLINTERNO MA FUNZIONA A SECCO;

+ NOW UTIEZARE |L RADIATORE N CASO £ SPING 0 CAYD ROTTOL IN CASO D) MALFURTIONAMENTO. D CADUTA DEL
FADIATORE: MVVESARE PRONTAMENTE IL VENDITORE — VED| "CONDIHINI GENERALI [ VENCITA®

* ALLA RICEZIONE DELLA MERCE, ASSICURARS! CHE L' IMBALLO SIA INTATTO  ROTTURE DANNEGGIAMENTE CHE

ND DURANTE IL RN 20M0 GARANZIA,
= BICONSIGLIA DI NON TOGLIERE IL FILM PROTETTIVO INPYV.C PRIMADELL INSTALLAZIONE. TUTTAVIA 2| RACCOMANDA,
(4 RIMUCVERE IL F¥.C. PROTETTIVO  DMPUNTY D POSZKINAMENTD DEGLIATTACCHL DOPO L INSTALLASBONE
FIMUCVERE IL PV . POSSO SULLA SUPERFICE |

+ PRESTARE ATTENZIONE MENTHESM ESTRAE IL RADIATORE DALLWAALLD AL FINE DI EVITARE STRISC!, MMSACCATURE
ODIFARLD CADERE . LA GARANZIA NON COPRE GUESTD TIPO D DANNL,

« CON RADNATORE FUNZIONANTE, NON APPOGGIARE INDUMENTI DELICATE DI SETA, O ACRLICH POICHE IL RADIATORE

UNELEVATA QUARDO £ COPERTO (PER. COBENTAZIONE).

+ PRESTARE ATTENTIONE CILANDO LISATO (N PRESENZA D) BAMBIN) O DIVERGAMENTE ABILL

* ILRATRATORE PLIGY ESSERE UTILZZATO D EAMBING DI ETA NON NFERRORE A& ANNIE DAPERSONE CON RIDOTTE
CAPACITA FISICHE, SENSORIALL O MENTALI, [ PRIVE [l ESPERIENZA () DELLA NECESSARIA CONCACENZA. PURGHE
SOTTO SORVEGLUANZA OPPURE DOPO CHE LE STESSE ABBIAND RICEVUTO ISTRUZIGNI RELATIVE ALLUSO SICURD
DELUAPPARECCHIO EALLA COMPRENSIONE DE| PERICOLI AD ESS0 INERENTI | BAMBINI NON DEVOND GROCARE CON
IL RADGATORE

+ | BAMER Df MENO [0 3 ANNI DEVONO ESSERE TEMUTI LONTANI DAL RADWTORE A MENG CHE NON SIANG
COSTANTEMENTE SORVEGLIATL

= | BAMENI D4 ETA COMPRESA TRA 3 E B ANNIDEVOND POTER SOLO ACCENDERE E SPEGNERE IL RADIATORE A
CONDIZIONE CHE QUESTO SIA INSTALLATD NELLA SUA POSIZIONE 0| NORMALE FUNZIONAMENTO £ CHE SIAND
SUPERVISIONATI DISTRUITI RIGUARDO L USO GELL' N DEI ATIVI PERICOLI
| BAMBINI DI ETA COMPRESA TRA 3 E 8ANNI NON DEVOND COLLEGARE. REGOLARE E PULIRE LAPPARECCHIO O
ESEGUIRE CPERAZIONI [ MANUTENZIONE.

+ PER SPEGNERE IL RADIATORE PREMERE I TASTD OWOFF,

+ ASSICURARS! CHE LA LIMEA ELETTRICA GENERALE 516 SPENTAFRIMA DI OGN| OPERAZIONE Df MANUTENZIONE,

* UN' ERRATA CONMESSIONE ELETTRICA ALLALINEA GENERALE DELLMPIANTD CALISERA SCINTILLE E LA CONSEGUENTE
HRUCIATURA /ROTTURA DEL RADIATORE. DEL REGOLATORE O DEL PULSANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZION!
D4 INSTALLAZIONE E COMNESSIONE ELETTRICA,

+ NOM INTRODURRE CORFI ESTRANE! NEL RADINTORE (1 NELLE COMPOMENTI ACCESSORI AL FINE [f EVITARE SHOCK
ELETTRICI E DNNI AGLI STESSE

+ NOWINSTALLARE IL RADMTORE I PROSSIMITA DI COMEUSTIBILL VERNICL O ALTRO LICUDD INFIAMMAELE,

« TENERE IL RADIATORE A DISTANZA RAGIONEVOLE DA FONTID ACQUA (500 mm - 2 pieds - 23° Y inches PREVISTO DA
NORMA | AL FINE 0 EVITARE  SHOCK ELETTRICI E DANNI AL RADIATORE

ILPRODUTTORE DECLINA OGN RESPONSABILITA SE LE ISTRUZIOMIE LE NORME DI SICUREZZA NECESSARIE PER IL
FUNZINAMENTO E L INSTALLAZIINE DEI RADISTOR! £ SCALDASALVIETTE MON VENGOND RISPETTATE

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.




IMPORTANT INSTRUCTIONS

WARNINGS!

* WHEN USING ELECTRICAL APPLIANCES, BASIC PRECALTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED TO REDUCE
THE RESK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, AND INJURY T PERSONS, INCLUDING THE FOLLOWING.

+ GAUTION — FEW ABEAS OF THE HEATER COULL BECOME VERY HOT AND CAUSE BURNS. GREAT ATTENTION NEEDS
TO BE FAID IN THE PRESENCE OF CHILDREN OR VULNERABLE FEOPLE,

* THE HEATER 15 MADE FOR INDIDOR USE ONLY,

* WIRING PROCEDURES AND CONNECTIONS SHALL BE IN ACCORDIANGE WITH THE NATIONAL AND LOCAL CODES
HAYING JIRISTHCTION,

* UTELIPE THE HEATER ONLY FOR RODMS WARMMG, TOWELS WARMING AND

* UTILIZE THE HEATER AS DESCRIBED) IN THIS MANUAL ONLY. ANY DTHER U’S‘E NOT RECOMMENDED BY THE
PRODUCER. MAY CAUSE FIRE, ELECTRIC 5 HOCKS O INJURIES TO INOIVIDUALS.

+ USE OMLY ON 16 AMFERE BRANCH CIRCUIT
« THEUNIT HAS TO BE CONNEGTED TO A POWER-SUPPLY CIRGUIT EQUIPPED WITH AN OMMIPOLAR DISCONNEGTICN
OF M CATEGORY;

* CALTICA - HIGH TEMPERATURE, RESK. OF FIRE, KEEP ELECTRICAL CORDS, DRAPERY, FURNISHINGS, AND OTHER
COMBUSTIELES AT LEAST 300 mm (3eel, 36 inches) FROM THE FRONT OF THE HEATER.

+ INSTALLATION HAVE TO BE MADE SO THAT THE LOWEST HEATED RAIL 15 AT LEAST 800 men (2 fest.- 237 % inches)
ABOVE THE FLOOR ,

« CALITION — THE HATER MUST NOT BE INSTALLED CLOSELY UNDERNEATH OF AGURRENT RECEPTACLE .

+ BAD SMELLS MAY BE CAUSED BY RESIDUES INSIDE  THE HEATER , OR FOR THE INNER PLASTIC PARTS | SNCE IT
WORKS WITH. NO LIQUIDS INSIDE {DRY SYSTEM),

* [0 NOT USE THE HEATER IN GASE OF DAMAGED WIRE OR PLUG, IN CASE OF BAD FUNCTIONMG, FALL OR. OTHER
KIND OF CIRCUMSTANCES THAT MAY REQUIRE ADVUSTMENTS R REPAIRINGS: CONTACT THE MANUFACTURER:
SEE THE "GENERAL TERMS OF SALE",

* ATRECEFT OF GOODS, ENSURE THAT THE PACKAGING 15 INTACT BREAKINGS OR DAMAGES CCCURRED DURING
THE TRANSFORT ARE NOT GOVERED 8Y THE EMMESTEEL WASRANTY.

+ WE RECOMMENRD THAT PYV.C. PROTECTIVE TAPE IS LEFT IN PLACE UNTIL HEATER IS FLILLY INSTALLED; HOWEVER
PLEASE REMOVE TAPE FROM THE BRACKET LOCATION FIRST, AFTER THE BISTALLATION, REMONVE THE PV.C,
PROTECTIVE TAPE. THE PVC PROTECTIVE TAPE MAY LEAVE GLUE RESIDUES;

* BE CAREFUL WHILE HANDUING THE HEATER I ORDER NOT TO SCRATCH, MARK, GRAZE OR DENT THE SURFACE
WARRANTY DOES NOT COVER  THESE DAMAGES,

= BY WORKING HEATER, DO NOT LAY DELICATE, SILK, ACRYLIC CLOTHES: THEY MAY BURN BECALISE THE HEATER
REAGHES HIGH TEMPERATURE WHEN COVERED {THERMIC ISOLATION,

* BECAREFUL WHEN INSTALLED AND USED IN PRESENCE OF CHILDREN AND MSABLED PEOPLE,

« THE HEATER CAN BE LUSED BY CHILDREN OVER THE AGE OF ENGHT. BY INDIVIDUAL WHOSE PHYSICAL, SENSORY
CAPACITIES OR MENTAL FACULTIES, ARE SIGNIFIGANTLY INPAIRED, OR BY PECPLE WITH NO EXPERIENCE AND
THE NECESSARY KNCWLEDGE, UMLESS THEY ARE UNDER: ARCE OR THEY HWE GIVEN INSTRUCTION
OK HOW TO SAFELY USE THE PRODUCT AND ON THE INHERENT RISKE. NO GAMES ARE ALLOWED TO CHILDREN
WITH THE PRODUCT |

* CHILDREN UNDER THE AGE OF 3, HAVE TO BE KEFT AWAY FROM THE PRODUCT, UNLESS CONSTANTLY UNDER

ILLANCE;

* CHILDREN OF BETWEEN 3 AND 8 YEARS OLD CAND BE ALLOWED TO SIWITCH ON AND OFF THE HEATER ONLY
IF IT IS INSTALLED IN ITS NORMAL WORKING STATUS, UNDER SURVEILLANCE, AND IF AXNOWLEDGED O HOW 1O
LISE IT SAFELY AND O8 THE INHERENT RISKS CHILDREN OF BETWEEN 3 AND B YEARS OLD MUST NOT-CONNECT,
SET OR CLEAN THE HEATER AND MUST NOT FULFIL THE MAINTENANCE.

+ TO SWITCH OFF THE HEATER, TCAUCH THE ONIGEF BUTTON,

* ENSURE THAT ROOM TRIP SWITCH 15 OFF BEFORE ANY MAINTEMANCE OPERATICN;

* WRONG WIRING CONNECTIONS T THE POWER SOURCE WILL CAUSE SPARKS AND THE BLRNINGEREAKING
COF THE HEATER, DAGITAL HEAT CONTROLLER OR ONOFF BLITTON - READ CAREFULLY THE INSTALLATICN INSTRUCTICHNS

AND THE 'WIRING DIAGRAM;
+ D0 NOT INSERT FOREIGN BOTHES MSIDE THE HEATER OR INSIDE ACCESSORIES IN ORDER TO MVOID ELECTRIC
SHOCKS, INFLAMMATIONS AND DAMAGES,

» DONOT LISE THE HEATER CLOSE T0 COMBUSTIELES, PAINTS OR ANY OTHER INFLAMMABLE LIOUID:

* KEEP THE HEATER REASONABLY AWRY FROM WATER, (500 mm - 2 foal - 23" % inches COMPLYING WITH THE NORM),
1M OROER T WD ELECTRIC SHOCKS, OR DAMAGES TOT,

THE MANUFACTURER DECUNES ANY RESPONSEILITY IF THE INSTRUCTIONS AND SAFETY RULES NECESSARY FOR

THE NORMAL WORKING AND INSTALLATION OF THE TOWEL WARMERS ARE NOT KEPT.

SAVE THESE INSTRUCTIONS i




INSTRUCTIONS IMPORTANTES ERl
AVERTISSEMENT! E

* QUAND ON UTILISE DES APPARERLS ELE . ON DOIT SUIVRE LES P DE BASE
POUR REDUIRE RISGUE DE FEU , SHOCK BRULURES ALK ET SUIVRE LES POINTS
CL-OESS0US:

« ATTENTXINI DES PARTIES DU RATIATEUR PELIVENT DEVENIR TRES CHAUDES ET CAUSER BROLURES. FAIRE ATTENTION
EN PREBENCE [IES ENFANTS ET DES GENS VULNERAGLES,

+ LE RADIATELIR SECHE BERVIETTES & ETE REALISE SEULEMENT POUR UNE UTILISATION INTERIEUS ;

- PR CE ETDE ETRE NORMES LOCALES
ET NATICINALES SELON LA JURIDICTION EN VIGLEUR |

- UTILISER: LE ExCL PO LA CHAMERE, SECHE SERVETTES U POUR BECHER |

+ UTILISER LE RADNATEUR BECHE SERVIETTES BEULEMENT COMME MOE DANS CE MANUEL TOUTES LEB AUTRES
UTILISATICNS, G| NE SONT PAS RECOMMANDEES FAR LE PRODUCTEUR, PEUVENT CAUSER INFLAMMATIONS, SHOCK
ELECTRIGUES 0 BLESSURES ALIX PERSONNES |

« LTILISER SEULEMENT SUR LN CIRCUIT DE 15 AMPERE

» U APPRREIL DOIT ETRE CONNECTE A UNE | NSTALLATION AVEC LN SYSTEME DE DESCONNEXION OMNPOLAIRE DE
CATEGORIE 1.

+ ATTENTION | HAUTE TEMPERATURE, RISQUE DE FEU , TEMF FIL3 ELECTIQUES, TISSUS, MEUBLES, ET COMBUSTIELES
LEAME FROMTALEMENT ALY MOIN 900min 3 pids- 36 et} DE BOURCE DEAL

+ INSTALLER LE RADSATELIR EN MAMIERE GILIE LE PLUS B&3 TUYAL BOIT A B00mm (2 geds — 23 % incteal 0 S0L

« ATTENTXINI UAPPAREL NE DOIT PAS ETRE INSTALLE DESSOUS LINE PRISE DE COURANT:

- MAUVAIS ODEURE PELVENT ETRE 02 VNS LE SECHE-SERVIETTES PARCE QLUE 84
[ WA RS DES LIGIUIOES A L MAIS UN CABLE ELECTRIIUE {SYSTEME SEC) ;

* NE FAS UTILISER LE RADIATELR SECHE BERVIETTES 51 LA FRISE O LE FL BONT ABIMES: " APPARER NE FONCTIONNE
FABBIEM, ET EN TOUTES LES CIRCONSTANCES DWNS LERGUELLES .Y ALE BEBKIN DUNE REPARATION CONTACTER LE
FROCUCTEUR - VIR LES CONDITIONS GENERALES [E VENTE;

» ALARECEPTION, VERIFIER CUE L'EVEIALLAGE BOIT INTACT - RUPTURES 0L BOSSES NE SONT PAS COLVERTES AR LA
CGARANTIE

« NE PAS ENLEVER LAPELLICULE FROTECTIVE (PVE) JUSC) A LAFIN DE LINSTALLATION, LENLEVER SEULEMENT SUR LES
ATTACHES , DE SUAT A LINSTALLATION ENLEVER LA PELLICULE PROTECTIVE - ELLE PEUT LAISSER DES RESTANTS

+ PRETER TOLUGURS ATTENTION PENDANT LE MANIEMENT DLl RADVATEUR SECHE BERVIETTES POUR NE PAS GRIFFER,
MARGUER, ERAFLER OR CABCESER LABURFACE | LA GARANTIE ME COUVRE FA3 CES DOMMAGES

« UAND LE RADIATELIR SECHE SERVIETTES EST ALLLIME NE PAS APPLIYER DES VETEMENTS CELICATS, ACRYLIOUE
Ol EN S0IE POUR EVITER QU L8 BROLENT, PARCE GUE LE RADIATELR SECHE SERVIETTES REXIINT HAUTES
TEMPERATURER S51L EST COUVERT (ISOLEMENT THERMIQUE) |

+ PRETER TOLUICURS ATTENTHIN QUANI LE RADIATEUR EST ALLUNE EN PREBENCE DES ENFANTS CU DES BIVALIDES

+ LERADIATEUR PELT ETRE UTILISE PAR ENFANTS PAS mun AR ms EI' F\\R cmnﬁaaﬁmmammm
PHYSIDUE, SENSORIELLES, MENTALES, OU DEPORVUES
CONDITICN CAF IS SOIENT SOLIS SURVEILLANCE ouauns AENT RECL LES msmummapnm DE LUSACE n
DE POSSIBLE DANGER, LES ENFANTS NE DONVENT PAS JOUER AVEC LAFPAREIL

+ LES ENFANTS [E WOINS DE 3 ANS, IGIVENT A MOINS CLITLS SOIENT SURVEILLES,

+ LES ENFANTS ['AGE COMPRE ENTRE LEG 3 ET LES & ANS DOIVENT SAVOIR SEULEMENT ALLUMER 0 ETEINDRE
LAPFAREIL A CONDATKIN UL SOIT BIEN INSTALLE ET FONCTICMANT ET QUE LES ENFANTE SOIENT S0US SUPERVISION
0L MSTRUNTS SUR UUSAGE EN SECURITE DU RADWATELR LES ENFANTS DPAGE GOMPRIS ENTRE LES 3 ETLES B AN NE
DONMENT PAS RACCORDER, REGLER. NETTOYER 04 FAIRE DES OPERATIING DE MAMTENANCE AL APPRREIL;

« POUR ETENDAE LE RAIATELIR SECHE SERVIETTES, APPLYER SUR LE BOUTON OMKOFF

+ EABSURER DVAVDIR ETEINT UELECTRICITE AVANT DE QUELGONGUE DFERATICN DYENTRETIEN,

* UNE CONNEXION ELECTRICLUE MALNAISE FELIT QCXE ELECTRIGUE. BL RUF
BECHE BERVIETTES, DU REGULATEUR OU DU —LIRE ATTEI LE DRAGRAM [Y N
POUR LA CONNEXION

+ NE PR3 INTRODUSRE CORPS ETRANGERS A L INTERIEUR DU DANS LES PC

SHOCK ELECTRIGUES, INFLAMMATICNS 00U DOMMAGES ALK MEMES,
+ NE FA3 MSTALLER 1E RADWTEUR A PRONMITE DE COMBUSTIBLES, FEINTURES. OU QUELCONGUE LIQUIDE
INFLAMMABLE,

+ TENIR LOIN LE FADIATELIR BECHE-SERVIETTES DE SOURCE DYEAL (500mm-2 PIEDS - 23" % inches EN VERTU TIE NORME)
POUR EVTER SHOCK ELETRIGUES (U DOMMAGES.

LE DECLINE TOUTES ITES EN CAS DE MON-RESPECT DES INSTRLCTIONS ET DES REGLES DE

SECURITE NECESSAIRES POUR LE NORMAL ET LE REGULIER FONGTIDNMEMENT ET POUR LINSTALLATION DES

RADIATELIRE SECHE SERVIETTER.

A CONSERVER CES INSTRUCTIONS!




MANUTENZIONE
* LA PULEZIL E LA MANUTENZIONE E:ESTINAI’A AD ESSERE EFFETTUATA DALL'UTILIZZATORE, MON DEVE ESSERE
EFFETTUATA DA BAMERN SENZA SORVE
+ ASSICURARS} SEMPRE PRIMA. DI EFFETTUARE QUALSIAS) OFERAZIONE. CHE IL CAVD [ ALMENTAZIONE GENERALE

hLLA PRESA DI £ CHE LINTERRUTTORE SIANELLA POSEZONE OFF.
« PRIMA 0 EFFETTUARE DUALS1ASI OPERAZIONE ATTENDERE CHE LAPPARECCHI SiA RAFFREDOATO,
+ PULIRE LE PART) ESTERME CON PANNC MORBIDO CON LI NE TRV, MA DELLA.
STESSA TIPOLOGIA CHE VIENE ADDPERATA PER LA PULE 18 DEI VETRI
* PERPREZERVARE LE FINITURE ESTERME DELICATE: m’N F FAR SCAVOLARE L [
VERSO0 DELLA . CON FINITURAL M EFFETTUARE MOV LAR! CON IL PANND,

+ BARA POSSILBILE INTERVENIRE CON DEL SCLVENTE, SENZA ABUSARNE. E DOPD MVER LETTO LA SCHEDA TECNICA
DEL PRODOTTO UTILIZZATE, NEL RISPETTO DELLE NORME F‘ER LUTILEZG.

« PER OGN DUBSIO E INCERTEZZA CONTATTARE L PROCUTTOR
IL PRODUTTORE. DECLINAGGN RESPONSAREITA NEL(‘J.BOIN CUILE PRESENTI ISTRUZIONI D MARUTENZIONE NON
VENGANO RISPETTATE.

MAINTENANCE

+ BEFORE ANY MAINTENANCE OPERATICN, ENSUIRE THAT THE POWER SOURCE CABLE IS DISCONMECTED AND THAT THE
SWITCH 18 [N DFF POSITION;

= BEFORE ANY OPERATION WAIT THAT THE UNIT 15 COMPLETELY COOL
BI.E&N‘TEOUTSIDEMM!HRSJF?QDTH AND LI ASITIS FORGL DONCT
USE ABRASIVE CLI

= TOMANTAIN THE DELICATE EXTERRAL WHE& MTH BRUSHED FINISH, RUB THE S0FT CLOTH FOLLOWING THE GRAN
OF THE FINISH WITH THE POLISHED FINISH, D0 NOT MOVE THE CLOTH IN A CIRCULAR MOTIDN.

* FOR INCRUSTATIONS. DO NOT USE EXTREME PRESSIIN GN £, B0 TCAOID o
THE HEATER,

- ITIS&LSDPDS&ELETCI'IJSE BOLVENT, BUTWITH CAUTION AND: AFTER HAVING READ THE TECHNICAL FORME AND

<IN CME DFLMEFTNNTY [0 MOT HESITATE TO CONTACT THE MANUFACTURER,
THE MANUIFACTURER DECLINES ANY RESPONGIESLITY IF ALL THE INSTRUCTIONS ASCIVE MENTIONED ARE NOT KEFT

ENTRETIEN
« MVANT [YEFFECTUER QUELCONGLUE OPERATION, & ASBURER QUE LE FIL DU CIRCINT S00T DISCOMMECTE ET QUE
L'INTERRUFTEUR SOIT SUR A POSITION OFF,
« MAANT TOUTES CIPERATIONS. ATTENDRE QUE LE RADISTELR SO FROND;
= METTOYER LA PARTIE EXTERIEURE DU RADIATEUR SECHE SERVIETTES AVEC UN CHIFFON DOUX ET UN DETERGENT
LAQUIDE. M CELLN UTILISE POUR NETTOYER LESVITRES, ILNE DT ETRE NI ABRASIF MD\:RRDEIF_
+ POUR PRESERVER LES FINISSAGES EXTERIEURS. POU LA VERSION SATINEE FAIRE GLISSER LE CHIFFON EN SUIVANT
LE VERS DELA }'Nﬂloﬂ. POUR LA VERSION POLIE EST IMPORTANT NE PAS BOUGER LE CHIFFON EN SEN CIRCULAHE
+ POUR LE! PAS DES PRESSIONS PC
RADIATEUR SECHE Swm
L ESIPWSB_LEUTLLISERQU SOLVANT, SANS EN ABUSER. ET APRES AVOIR LU SA ACHE TECHNKIUE EN CONFORMITE
AVEC LES REGLES POUR LUTILISER
* LY ADOUTES Ol INGERTITUDES, CONTACTER LENTREPRISE.
LE PROCUCTELIR DEGUNE TOUTE RESPORSARILITE EN CAS DE NON-RESPECT DES INSTRUCTIONS ET DES REGLES DITES:

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Dusld & Ncrobghs i i S COVn § Sz CoPpr
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REGOLATORE DI POTENZA ITA

DISPLAY

INCREMENTO POTENZA
~ DIMINUZIONE DI POTENZA

- PULSANTE ON/OFF

CARATTERISTICHE ELETTRICHE
@ c € 115v-10A 60Hz / 220v-5A 50Hz  voltaggio / voltage / tension
1200 watt [ 4085 btus potenza ! power/ puissance
@ P 54 grado di protezione /| degree protection 7 deqré de protection
°| 2 9 steps fivelli di regolazione | regolation levels / réguiation niveaux

INDICAZIONI GENERALI

PRESTARE ATTENZIONE!

* IL REGOLATORE E' STATO CREATO PER CONTROLLARE LA POTENZA DEI RADIATORI E SCALDASALVIETTE DELLA GAMMA
PRESENTE NEL CATALOGO UFFICIALE DELLA EMMESTEEL; ED E DESTINATA AD UN USO ESCLUSIVAMENTE INTERNO;

* PRIMA DI EFFETTUARE QUALSIASI TIPO DI OPERAZIONE DI MONTAGGIO E CONNESSIONE ELETTRICA CONSULTARE
L'ETICHETTA MATRICOLA POSTA SUL REGOLATORE DI POTENZA O LEGGERE LA TABELLA (CARATTERISTICHE ELETTRICHE)
PRESENTI IN QUESTO MANUALE;

« DURANTE IL FUNZIONAMENTO IL REGOLATORE PUO GENERARE CALORE; PRESTARE ATTENZIONE Al DATI RIPORTATI
NELLA ETICHETTA MATRICOLA,

* IL REGOLATORE E STATO REALIZZATO PER ESSERE POSTO SOLO ED ESCLUSIVAMENTE AD INCASSO NELLA PARETE;

* DURANTE LE FASI DI MONTAGGIO VERIFICARE CHE LA GUARNIZIONE SIANELLA PROPRIA SEDE DI ORIGINE PER GARANTIRNE
IL GRADO DI ISOLAMENTO E PROTEZIONE ALL'ACQUA;

* UTILIZZARE L REGOLATORE SOLO COME INDICATO IN QUESTO MANUALE. OGNI ALTRO USO NON RACCOMANDATO DAL
PRODUTTORE PUO' CAUSARE INFIAMMAZIONE, SHOCK ELETTRICO, O DANNI ALLE PERSONE.

INSTALLAZIONE

COLLEGAMENTO DIRETTO A MURO:

* IL RADIATORE E SCALDASALVIETTE DEVE ESSERE INSTALLATO SOLO DA UN TECNICO SPECIALIZZATO. PER LA CONNESSIONE

ELETTRICADIRETTA AMURO SEGUIRE LE ISTRUZION| DEL DIAGRAMMA DI CONNESSIONE QUI INDICATO;

* ASSICURARSI CHE LA CORRENTE DELLA LINEA ELETTRICA GENERALE SIA SPENTA PRIMA DI EFFETTUARE ILCOLLEGAMENTO
ELETTRICO!

* ATTENZIONE! TUTTI | PRODOTTI EMMESTEEL SONO COMMERCIALIZZATI FUNZIONANTI E TESTATI. LA EMMESTEEL NON
SARA RESPONSABILE E NON RISPONDERA PER DANNI Al PRODOTTI, APERSONEQ COSE DOVUTI AD UN ERRATO COLLEGAMENTO
ELETTRICO ALLA LINEA GENERALE DELL'IMPIANTO DA PARTE DEI TECNICL.



DIGITAL HEAT CONTROLLER USA - UK

DISPLAY

©

POWER UP
- POWER DOWN

- ON/OFF PUSHBUTTON

T

@b
ELECTRIC SPECIFICATIONS
@ Cepuiamam mm—
:@u IP 54 grado di proteziong | protection degree / degré de protection
s 3 sieps Iivelli di regolazione / regolation levels { réquiation niveaux
GENERAL GUIDELINES
WARNINGS!

* THE DIGITAL HEAT CONTROLLER ALLOWS TO REGULATE THE POWER OUTPUT OF EMMESTEEL RANGE OF T OWEL
WARMERS AND HEATERS INDICATED IN THE CATALOGUE AND IT 1S MADE FOR INDOOR USE ONLY;

* BEFORE ANY OPERATION OF INSTALLATION AND WIRING CONNECTION,READ CAREFULLY AT THE SERIAL NUMBER LABEL
ON THE DIGITAL HEAT CONTROLLER OR READ THE ELECTRIC SPECIFICATION TABLE INSIDE THE MANUAL OF
INSTRUCTIONS;

* WHILE WORKING, THE DIGITAL HEAT CONTROLLER MAY HEAT UP — PAY ATTENTION TO THE DATA INDICATED IN THE SERIAL
NUMBER LABEL;

* THE DIGITAL HEAT CONTROLLER HAS BEEN CREATED FOR IN-BUILT INSTALLATION ONLY;

* DURING THE INSTALLATION ENSURE THAT THE GASKET IS IN THE ORIGINAL AND APPROPRIATE LOCATION, SO TO WARRANT
THE ISOLATION AND WATER PROTECTION DEGREES;

* UTILIZE THE DIGITAL HEAT CONTROLLER AS DESCRIBED IN THIS MANUAL ONLY. ANY OTHER USE NOT RECOMMENDED BY
THE MANUFACTURER MAY CAUSE FIRE, ELECTRIC SHOCKS OR INJURIES TO PEOPLE.

INSTALLATION

DIRECT WIRE CONNECTION INTO THE WALL:

* THE TOWEL WARMER MUST BE INSTALLED ONLY BY A TECHNICIAN. FOR THE DIRECT WIRE CONNECTION FOLLOW THE
WIRING DIAGRAM !

» ENSURE THAT ELECTRICITY IS TURNED OFF AT THE MAIN POWER SOURCE BEFORE WIRING!

« CAUTION! ALL EMMESTEEL PRODUCTS ARE SOLD WORKING AND TESTED. EMMESTEEL SHALL NOT BE LIABLE AND
SHALLNOT RESPOND FOR DAMAGES TO ITS PRODUCTS, TO PEOPLE OR ELSE DUE TO A WRONG ELECTRIC WIRING TO
THE POWER SCURCE MADE BY TECHNICIANS.



REGULATEUR DE PUISSANCE CAN-FR

ECRAN

. AUGMENTATION DE PUISSANCE
DIMINUTION DE PUISSANCE

. BOUTON ON/ OFF

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

@, ce 115¢-10A G0Mz / 220v-5A 50Hz  voltaggio / voitage | tension

1200 watt [ 4085 bius polenza ! power [ puissance
@ P 54 grado di protezione | protection degres [ degré de protection
'ii-i‘ 9 steps livelli di regolazions / regolation levels [ régulation niveaux
DIRECTIVES GENERALES
AVERTISSEMENT!

« LE REGULATEUR A ETE CREE POUR CONTROLER LA PUISSANCE DES RADIATEURS ET SECHE-SERVIETTES DE LA GAMME
QU ON PEUT VOIR DANS LE CATALOGUE OFFICIEL DE LA EMMESTEEL, IL AETE REALISE SEULEMENT POUR UNE UTILISATION
INTERIEURE;

« AVANT D’ EFFECTUER QUELCONQUE OPERATION DE MONTAGE OU DE RACCORDEMENT ELECTRIQUE, CONSULTER LA PLAQUE
SIGNALETIQUE APPLIQUEE AU REGULATEUR DE PUISSANCE OU LIRE LE TABLEAU (CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES)
DANS CE MANUEL:

« PENDANT LE FONCTIONNEMENT LE REGULATEUR PEUT GENERER CHALEUR — PRETER ATTENTION AUX DONN ES SUR LA
PLAQUE SIGNETIQUE:

LE REGULATEUR A ETE REALISE SEULEMENT POUR ETRE INSTALLE A MUR:

« PENDANT LE MONTAGE. VERIFIER QUE LE JOINT SOIT DANS SA SIEGE ORIGINALE POUR EN GARANTIR LE DEGRE
D'ISOLATION ET PROTECTION A L'EAU:

» UTILISER LE REGULATEUR SEULEMENT COMME INDIE DANS CE MANUEL. TOUTES LES AUTRES UTILISATIONS, QUI NE
SONT PAS RECOMMANDEES PAR | E PRODUCTEUR, PEUVENT CAUSER INFLAMMATIONS, SHOCK FL ECTRIQUES OU DOMMAGES
AUX PERSONNES.

INSTALLATION

RACCORDEMENT DIRECT A MUR:

* LE RADIATEUR DOIT ETRE INSTALLE SEULEMENT PAR LE PERSONNEL TECHNIQUE. POUR LE RACCORDEMENT DIRECT A
MUR SUIVRE SEULEMENT LE DIAGRAMME ELECTRIQUE !

- SASSURER QUE LA COURANT ELECTRIQUE SOIT ETEINTE AVANT DE RACCORDER!

« ATTENTION! TOUS LES PRODUITS EMMESTEEL VENDUS SONT FONCTIONNANTS ET ESSAYES EMMESTEEL NE SERA
PAS RESPONSABLE ET ELLE NE REPONDRA PAS DES DOMMAGES AUX SES PRODUITS, AUX PERSONNES ET AUX CHOSES
CAUSES PAR UN MAUVAIS RACCORDEMENT ELECTRIQUE FAIT PAR UN TECHNICIEN.



VEDI SCHEDA TECNICA / SEE THE TECHNICAL DRAWING | VOIRE LA FICHE TECHNIQUE
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LUNGHEZZA CONNETTORE FLESSIBILE
FLEXIBLE CONNECTOR LENGHT
LONGEUR DU CONNECTEUR FLEXIBLE

+1.5¢cm
+ 1/2 inch
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA - EMMESTEEL s.r.l. ITA

Art. 1 . Premessa

Salvo deroga reultante da apposito accordo scritto tra le parti, ogni compravendita di prodott Emmesteel s.rl. (qui di seguito i "venditore”) & regolata dalle sequenti CONDIZIONI
GEMNERALI DI VENDITA che costituiscono lintero rapporto contrattuale inessere tra le parti. Qualsias: clausola unilateralmente apposta dall' acquirente nel suo | documenti e
cormspondenza che sia contrania om aggiunta alle seguent condizion generall di vendita o a speciali condizions approvate per iscritto dal venditore, &1 intende priva di effetto.

Art. 2 . Ordini

Linwio di un ordine implica Faceettazione da parte dell'acquirente delle presenti condizioni generall. Gli ordini possono essere effettuati atraverso ordine telefonico, via e-mail, va telefax,
via sito web da parte dell acquirente; successivamente il venditore invierd proprio modulo di conferma d' ordine che sara venficato e confermato con fema per accettazione dallacquirente
Qualora entro 3 giomi di calendario non sequano alire comunicazioni, la conferma d'ordine sard vincolante per [ inizio defla produzione. Richieste di preventivo nolirate tramite d sito
mternet, posta eletironica o nchiesta telefonica, non rappresentano in nessun caso ” ordine esecutivo di acquisto ™. Variaziom e annullamenti degl ordini sono soggeth all'approvazione
scrtta del venditore, cid in ragione dello stato della produzione dei prodofti ordinati. | cost sostenut per l'eventuale adempimento di modifiche o cancellazione degli ordini saranno
addebitat all'acquirente.

Ordini con consegna a tempo deferminato possono essere annullat o modificati solo entro 1l termine siabilito per [a consegna e nel termini sopra indicatl.

Art. 3 . Termini di consegna

Se il termine di conseana non dovesse essere nspettato per gualsiasi motivo indipendente dalla volonta del venditore o per modifiche rchieste in un secondo momento -vedi At 2 - da
parte dell’ acquirente, quest’ ultimo ron avra dintto a esigere alcun indennizzo o annullamento dell’ ordine. |l verditore comunichera prontamente la variazione della data di consegna
alfacguirente |l venditore provuede a recapitare al'acquirente prodotti mediante cosmien elo spedizionien di fiducia ovvero personalmente con propr incarncati, salvo accord diversamente
presi con l'acquirents. Condizioni & termini di consegna diversi devono essere preventivamente concordate fra | acquirente e il venditore & da guest’ ultimo accettate mediante conferma
d'ordine

Art. 4 . Trasferimento del rischio e trasporto

Ciascuna vendita si intende effettuata EX-WORKS (Incoterme 2000) franco sede del venditore: al momenio del canico della merce o della consegna diretts o tramite vettors all'acquirente,
=i considera effetiivo il frasferimento del rischio dal venditore alf' acquirente; la vendita =i considera al netto dei costi di trasporio, assicurazione, imballaggio e aliri onen; il venditore non
sara in alcun modo responsabile guandi di danni causat durante il frasporto, &l momento di scarico a destinazione, e per tutte le fasi successive al momento della parienza dalla sede del
venditore; la merce viaggia & nechio esclusvo dell’ acquirents anche quando il vettore dovesse escere scelto e incancato dal venditore per conto dell'aoquirente. Tutii costie
rischi di trasporto, inclust quelli di giacenza presso il vetiore, nmangono a esclusivo canco dell’ acquirente in tuttl questi casi: rifiuto da parte dell’ acquirente a ricevere la consegna da
parte del vettore; irepenbilita dell’ acquirente durante | giormni lavoratv negh oran d'ufficio. La sicurezza dell’ infegnta del prodotto venduio & garantita da un mballo specifico resistente
per |z sicurezza esterna, & da supporti avvolgenti | n polistirolo Agido per evitare lo spostamento intemo.

Art. § . Prezzi @ Pagamenti

Il ketino prezzi & indicativo & pud essere modificato; il venditore =i riserva di modificare | prezzi impegnandosi a comunicardo prontamente all' acquirente. Tutti | prezzi si intendono in
EURQ e al netto d'IVA | che verra applicata al tasso vigente nel momenio della fatturazione e del trasporto. L'acquirente deve effettuare 1 pagamenti con le modalita e | termini specificati
in fattura. La data di fatturazione non sars precedente alla data di spedimone defla merce. || venditore &1 rizserva A ditto di nchiedere termini di pagamento diversi — lettera di credito,
pagamenio anticipato - In caso di ritardato pagamento, | acquirente sard tenuto al pagamento degh interessi moratori & nel caso, alle spese legali sostenute per il recupero del credito.
E'facolta del venditore sospendere o modificare le condizioni di pagamento qualora, & suo insindacabile giudizio, venissero 8 mancare o diminuissero le condizioni di solvikilita de
'acquirente. Se, con accordi i pagamento anticipato, |' acouirente non avesse ancora provveduto al pagamento di quanto dovuto, sara facolta del venditore e senza che cio comporti
alcun indennizzo o Asarcimento danno | subordinare la consegna della merce al pagamento della fattura non saldsta. La merce conzegnata rimane di proprieta del venditore gino a
pagamenio avvenuto. In caso contranio il venditore si riserva facolta di ritirare la merce non pagata In caso di fide: in tutte |e ipotesi in cui il chente superi il fido commerciale eventualments
concesso per iscritto dal Venditore, quest'ulimo =i nserva lNnsindacabile facolta di sospendere P'evasione di tuthi gli ording che suparno il valore del fido concesso.

Art.6. Garanzia sui prodotti

[l venditore garantisce 3 anni tutti | modell sui difetti di fabbricazione per tenuta idraulica e corrosione, & 2 anni sui difetti deghi apparecchi eletinici applicat ai prodott, con decomenza il
gioma di immatricolazione indicato nella targhetta matricola affissa sia sul prodotto, sia estermamente all' imballo il venditore sostituisce gratuitamente | prodotti resi in detto periodo
di garanzia e riconosciutl difettos: per difett di fabbricazione, di errore del matenale e tenuta idraulica. | prodot sono esclust dalla garanzia in quesh casi -

- Difetti denvanti da scorretie modalits di trasporto |

- Scorretta modalta di conservazioneistoccagaio ;

- Scoretta instaflzzione, maneggio & wso per | mancato nspetto der manuali tecnici e istruzioni d'uso consegnati con | prodoti ;

- Se il collegamentio elettrico non & effetiualo secondo le istruzioni in questo manuale, ogni altra modalita di connessione eletinca causera shock eletinco, bruciaturalrottura del prodotio;
- | radiaton non sianc stati collesat al'acqua calds sanitania (per la versione idraulica) ;

- Riparaziom o manomissioni eseguite senza autorizzazione scntia del Venditore ;

- Installazione effetiuata da personale non qualificato |

- Pressione d'esercizio supeniore 3 quella riportata nei dati tecnici ;

- Utilizzo non corretto defle apparecchiature eletinche ;

- Utilizzo non domestico ;

- Cualsizsi utifizzo diverso da quello indicato nelle istruzioni d'uso e installazione dei radiaton ;

- Pulizia impropriz in quanio effeftuata con modalita o matenal non idones ;

- Tutte le circostanze che non siano rcollegzbil a difettosiia di produzione da parte del venditore;

- Mancato nspetto delle nome di reaola darte;

La garanzia =i imita alla riparazione o sostituzione del prodotie difetioso, dovendosi escludere ogni ulienore onere per danmi diretti o mdietti. Per rendere operante |a garanzia, &
necessario che I'acquirente conserv il sotiostante * Cerfificato di garanzia " in cul si possano rilevare con chiarezza il nominativo del venditore, gli estremi identricativi del prodotto & la
data di acquisto dello steseo. Questa é la garanzia per | prodotti Emmestes! & nessuno & autorizzato a modificarne | termini o a nlasciame alfra versione, verbale o soritta.

Art. 7. Reclami & Resi

Clualunque contestarione o reclamo non legittima |'acouirente a soependere o rtardare | pagamenti dovuti. L' acquirente non potrd sollevare eccezioni o proporre azioni nei confronti del
vendilore se non dopo aver saldato ogni eventuale pagamento in sospeso, ivi incluso il pagamento della merce alla quale il reclamo si riferisce. Procedura per resic ['acquirente
nofifichera prontamente il reclamo a venditors che verifichera secondo notifica lentita del problema; 1 venditore fomira tutto il supporto tecnico e | servizi necessari qualora il problema
=ia nzolvibile senza che vi sia necessita di sostituire o riparare il prodotto venduto. Nel caso in cui il prodotto venga riconozcivte difettoso per difeth di fabbricazione, di errore del matenale
etenuta idraulica, verra applicata la procedura di reso: si ichiede all acquirente di compilare il modulo sottostante * Certificato di garanzia ™ nello spazio apposito per l'ndicazione del
difetto riscontrato sul prodotto; ogni prodotto & fomito del certificato di garanzia contenente indicazioni tecniche: certifica il numero di serie, il modelio e la data di fabbricazione del
prodotto, il test di collaudo e if controllo qualita effettuato per ogri unita da personale tecnico mcaricato prima dellimballaagio finale.

Il prodotto reso dovra essere restituito al venditore con [imballo originale, o se gquesto non fosse possibile, con un imballo sicuro e appropriato onde evitare ulteriori danni al prodotio. Gh
imballi non orginali saranno tuttavia sostituiti con quelli onginali & accreditati all’ acquirente tramite fattura. 51 consiglia quindi di conservare [ imballo oniginale sino a verifica defle
condizioni del prodotto. || venditore informers prontamente |'acquirente via e-mail, via telefax o comunicazione telefonica, della corispondenza tra difett notificati dall’ acquirente e difeth
riscontrati dal venditors al momento del icevimento della merce &, nel caso di mezzo vettore, enfro & non oltre l2 24 ore dal previsto termine di consegna - Wt | danni riscontrati nel
prodotto che non corrispondono a quanto notficato dall’ acquirente nell’ apposito * Certificato di garanzia”, verranno accreditati all acquirente stesso tramite fatiura.
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GENERAL TERMS OF SALES - EMMESTEEL s.r.l. USA - UK

Art. 1. Recitals
EMMESTEEL 5 ¢l — hereafter the “Seller” — does not accept any term and condition other than those expressly set forth in this document, and sells only upon the terms and conditions
contained herein. Mo other term and condition that may otherwise contain in any other document of the purchaser ehall modify or contradict these terms.

Art. 2 . Orders

The transmizsion of an order imples the acceptance by the purchaser of the present general ferms of sale.

The order has to be communicated wia telefax, via e-mail wia phone, via web site by the purchaser ; the seller shall send the order confirmation form back to the purchaser, who shall
check and confirm the order by written signature. If within 3 calendar days chall not follow other communications, the order confirmation shall become binding for the starting of the
productive processes . Requesis of quotations transmitted by phone, e-mail, telefax or web site, shall not be considered in any case as ” purchase order °. Changes and cancellations
of orders are subject to the seller's writien approval, being it faciored by the status of the order production . All costs due for changes or cancellation requesied by the purchaser shall be
credited _ Orders with a definite term of delivery can be cancelled or changed within the delivery date only, and in accordance with the herein described conditions.

Art. 3 . Terms of delivery
If the term of defivery should not be camed out for whatsoever reason not depending on =elier's will, or for changes requested by the purchaser when the productive processes are in

progress — see art 2. —the latter shall not have the right to claim for damages or for order cancellation. The seller shall promptly notify the new term of delivery to the purchaser .

The zeller shall deliver the products by means of reliable carriers, or by its own personnel, unless otherwize agreed with the purchaser. Any further or different term of delivery herein
contained has to be agreed beforehand between purchaser and ssller, and approved and confirmed by the [atter through the order confirmation.

Art. 4 . Limitation of liability - Shipping

All zales are EX-WORKS Emmesteel s.rl | Incoterms 2000 ) , free seller's company - the whole transportation is at purchaser expence sincethe very moment of loading, even when
directly defivered by seller’s personnel; all sales do not mclude shipping , insurance and packaging costs, or other delivery charges - mspection fees and all other charges lewed after
the loading is completed. ; the seller shall not be liable for damages occurred during the transportation | the unfoad of the goods st destination, and during all further steps after the
departure of the goods from selfler’s company; the purchaser assumes all the risks for: trancportation , even when the camieric charged by the seller on purchaser behalf; all stocking
costs by the carrier's warehouse because of the refusal of the purchaser o receive the goods, or because the purchaser is absent from destination duning the working hous/days.
Product safety and integrity 15 warranted by a special packaging which protects the products from extemnal collisions, plus catchall polystyrene supports which protect the products from
external coflisions and avoid the shifting of the product inside the box.

Art. § . Prices and Payments

Price list iz mdicative and may be changed - the seller reserves the rght to chanae prices, and shall communicate it promptly to the purchaser. Price list, available on request or at seller’s
discretion are mtended n EURO currency and VAT excluded, which shall be appfied with the current rate in the invoice The purchaser has to pay the invoice according to the terms stated
in the invoice ;in no event shall such invoice be dated earlier than the date of shipment . Seller reserves the right to require allemative terms of payment — letter of credit, payment in
advance  Late payments shall imply the application of the moratorium interests. The selfler reserves the right to chanage the terms of payment, at his discretion, in case the purchaszer has
solvency p roblems. Should the parties have agreed for payment in advance, and should not the purchaser have provided with the payment due, the seller shall reserve the right to
subordinate the delivery of goods 1o the payment of the invoice, without in any way claiming for damages. Seller's property nghts are in force until the receipt of the purchaser's payment
Further, the seller reserves the rght to take back the goods upon aoods unpaid

Art. 6 . Warranty on products

Seller warrants 5 years all products for manufacture faults, kydraulic tight, and metal corrosion, and 2 years for faults on the electric devices applied to the products, and enforcement
the daie ndicated in the senal number label present behind each product and outside he packaging. .Seller shall replace all the refums free of charge and within this penod of warranty
after an accurate check made in seller's location. The products shall not be warranted in all these cases:

- Iffaults are due to inappropriate and careleseness modalities of transport;

- For an unfit storage;

- For an unfit mstallation , handling and use, different from what indicated in the manual of msiructions;

- If the wiring connection is not done according to the instructions of this manual : any other order of electnic winng will cause electric shocks | burninglbreaking of the product;

- If the products are not connecied to the sanitary hot water,

- For repairing or tampering carmed out without the seller's writlen authorzation;

- Ifthe installation is carried out by non-qualified personnel;

- If the barometric rate of pressure exceeds from what indicated in the technical specifications;

- For an incorect use of the electrical devices;

- For a non-domestic use of the product;

- For any use that differs from what is indicated in the manual of nstructions conceming the installation , mamtenance and use ;

- For ncorrect cleaning made through mappropriate matenals;

- For any crcumstance not related to faults of wrong manufacture due to the seller;

- Norespect of the general niles of art;

The warranty 15 imited to the repair or replacement of the faulty products, excluding every further obhgation for direct or indirect damage. Keep the * Warranty cerfificate " in order
fo get it valid: warranty cedificate includes seller’'s company name, products’ specifications and production date. This is the warranty for eeller's products: no one is authorized to change
its terms or deliver different ones, either verbal or written.

Art. 7. Complains and returns

Ary complain or retumn does not give the purchaser the right to suspend or delay the payments due. The purchaser cannot raise exceptions or bring an action against the seller, unless
the purchaser has settled both the pending payments,and the payment of the claimed products. Complaing procedure: the purchaszer shall promptly notify the claim to the seller, who shall
chieck the gravity of the problem ; the seller shall offer complete technical support and the necessary sernce wether the problem can be solved without the replacement or repair of the
product In case the product is recognized as faulty for manufacture faults, hydraulic tight, or metal corrosion the "Retumns procedure” will be applied: the purchassr has to fill the undemeath
form “Warranty certificate” in the appropriate space © Notification of faults " mdicating the notified faults; each product is supplied of this * Warranty Certificate " that contains the technical
specifications, the serial number label — alzo present at the back side of the product and also outside the packaging —which certificates the serial number, the model, theproduction date,
the test repart bill and the quality inspection that is made by an appointed technical person prior to the final step of packaging.

The return has to be sent back to the Seller with the * Warranty certificate * and with the onginal packaging, or with an appropriate and zafe one in order to avod further damages to the
product Nevertheless, non original packaging will be replaced with a new one and credted to the purchazer. We recommend to keep the orgnal packaging till the verfication of the
product conditions The seller ghall promptly notify via e-mail, telefax or telephone call to the purchaser the correspondence between the faults notified by the purchaser and those checked
by the seller at the receipt of goods, and if defivered by means of camer within 24 hours from the agreed d elivery date: any addifional damane found on the product that does not
cortespond 1o the purchaser's * Motification of faults *, shall be credited to the purchaszer
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE - EMMESTEEL s.rl. CAN - FR

Art. 1. Prémisse

Sauf dérogation résultant d'un accord Ecrit spécifique entre les parties, toutes les ventes  des produits Emmesteel =l ( le Viendeur ) sont réglées par les suivantes condifions
générales de vente que représentent la relation contractuelle entre les parties toutes les clauses placées unilatéralement par [acheteur, dans sa documentation et sa correspondance,
qui sont contraires ou ajoutées aux suivantes condifions générales de vente, n'ont aucun effet.

Art. 2 . Commandes

Pazser une commande comporie ['acceptation de ces conditions générales de vente. Les commandes peuvent éire passées par ['acheteur au moyen de téléphone, e-mail, fax
ou atravers le cite web; successivement le vendeur enverra le module de confirmation d' ordre qui devra étre vérfié et confirmé avec signature par I'acheteur. Si dans les trois jours
suivanis ds n' y ont pas des autres communications, la confirmation de la commande sera contraignante pour commencer & produire. Demandes des devis envoyées au moyen du site
web, e-mal, ou telephone ne représentent pas, en aucun cas, « une commande exécutive de vente ». Changements et annulations des commandes sont soumis & 'approbation gcrite
du vendeur, selon 'Stat de la production des produits. Les colits engagés pour 'exécution des toutes modifications ou annulabons des commandes, seront facturés 3 l'acheteur Les
commandes, avec les délais de lvraison détermings, peuvent Etre changées ou annulées seulement avant fe délai de livraison et awt termes indiqués ci-dessous.

Art. 3 . Délai de livraison

Si le délai de livraison ne sera pas respects pour des raisons hors du contrile du vendeur ou pour des changements demand2s par |'acheteur —art 2— il n'aura aucun droit 3 une indemnité
ou & une annulation de la commande. Le vendeur communiquera immédiatement le changement de Iz date de livraison & Facheteur. Le vendeur s'occupe de fiveer les produits par courrier
et/ou par un expéditionnaire de confiance; ou personnellement avec propres employés, sauf différents “accords pris avec le chient. Conditions et délaie de livraizon différents doivent étre
conuenus entre |'acheteur et le vendeur et acceptes par ce dermer par confirmation de commande.

Art. 4 . Transport et transfert des risques

La vente va effeciuge EX-WORKS ( Incoterms 2000 ) siége du vendeur: au moment du chargement, de la livraison directement & 'acheteur ou par courrier, le franefert du neque du
vendeur a l'acheteur est 3 considérer effectif; |z vente va considérée au net des colite de transport, d'assurance, d'emballage et autres frais . Le vendeur n'aura aucune responsabilité
des dommages pendant le fransport ou au moment de la décharae & destination, ef des toutes les phases ulténeurs aprés le départ du sigge du vendeur. Le transport de la marchandize
s'effeciue au risque exclusivement de l'acheteur, aussi quand le fransportewr a &té choisi par ke vendeur pour le compte de I'acheteur. Tous les colts et les risques de ransport, comprise
[" éventuelle permanence de la marchandise auprés du transporteur, sont & la charae de Facheteur quand - 'acheteur se refuse de recevoir [a marchandise; I'acheteur est introuvable en
heures de bureau pendant les jours de travail.

Art. 5 . Prix et paiements

Les tanifs sont indicatives et peuvent £tre modifiees; le vendeur se réserve de modifier les priv et de communiquer rapidement les changements aux clients Tous les prix s'entendent en

Euro hors TVA, qui sera appliquée au taux en vigusur 3 la date de facturation et du transport. Les paiements doivent étre effectués selon les modalités et les termes spécifiés en facture.
La date de |a facture ne peut paz étre précédente 3 la date d'expédition de |z marchandize Le vendeur peut demander termes de paiement différents — lettre de crédit, paiement en
avance - en cas de retard. L'acheteur devra payer les imtéréts de moratoire ou, en cas, les fraie |Bgawx soutenues pour la récupération des crédits. Le vendeur a le droit de suspendre
ou de modifier les modalités de paiement si, @ sa seule discrétion, les conditions de solvabiiité de Facheteur manguent ou ils diminuent. S5i, avec des accords de paiement anticips,
l'acheteur n’ edt pas encore paye, le vendeur aura le droit d'effectuer la fivraison de la- marchandise aprés avoir requ le paiementde |a facture non - payée, sans que cela implique
aucune indemnité ou dédommagement La marchandise fvrée restera de propristé du vendeur jusqu'au le paiement. En cas contraire le vendeur a |e droit de retirer la marchandize

non-payee. En cas de crédit - tous les cas od e client dépasse e crédit commercial accorde par ecrit avec le vendeur, ce demier se réserve e droit exclusif de suspendre 'exécution

de toutes les commandes au-dela de la valeur du crédit accordé

Art. 6 . Garantie sur les produits

Le vendeur garantit tous les modéles des radisteurs pour 5 années confre les défauts de fabrication comme |a tenue hydrauligue &t la corrosion, et pour 2 années sur les défauts des
composants électrigues apphiqués aux produits. La garantie entre en vigueur 8 compter de la date d'immatriculation, indiquée sur la plague signalétique applquée au produit comme
a [ exténsur de I'emballage. Le vendeur remplace gratuitement les produits rendus pendant cette pérode de garantie, avec defauls de fabrication, défauts de matenel ou de tenue
hydraulique. Les produits sont exclus de [a garantie en tous ces cas ©

- Defauts récuitants de mauvaises modalités de transport ;

- Mauvaise modalité de conservation ;

- Installation incorrecte, mauvais maniement et usage 3 cause du non respect des manuels technigues et des instructions pour 'utilisation en dotation avec les produits ;

- 5ile raccordement élecinique n'est pas effectug comme indiqué dans ce manuel: chagque autre ordre de raccordement electrique causera shock électrique, brilure et rupture du produit;
- Les radiateurs n'ont &t raccordés a Ninstallsfion d'eau chaud (version hydraufique);

- Féparations ou violations exécutées sans autonsation du vendeur;

- L'installation a été effectuge par personnel incompétent;

- La pression est supéneure 3 celle mdigués dans les caractenstiques techniques;

- lilisation incorrecte des Squipements électriques;

- Utilisation non domestique;

- Toutes les utibsations différentes de celles indiquees dans les instructions et dans I'mstallation du radiateur;

- Nettoyage mpropre, c'est-a-dire qu'il a &té effectuge en manigre fausee ou avec maténels mcorrects;

- Toutes les circonstances que ne sont pas liees a défauls de production par le vendeur,

- Le non-respect des régles.

La garantie selimie & la réparation oua la substitufion du produst défectusux, en excluant frais cupplémentaires pour dommages directs ouw imdirectz. Pour rendre efficace la garantie,
[' acheteur doit conserver le « certificat de garantie » ol se trouvent le nominati§l du vendeur, les donnés indicatfs du produit et la date de Fachat du produit. C'est la garantie pour les
produits Emmesteel et personne ne peut pas la modifier ou en défivrer une autre version verbale ou écrife.

Art. T . Réclamations et retours

Quelconque réclamation ou rappel ne [Egiime: pas 'achetewr & suspendre ou a retarder les paiements convenus. L'acheteur ne pourra pas soulever des exceptions ou intenter des actions
contre le vendeur avant d'avoir réglé tous les comptes en suspens, ¥ comprs le paiement de ks marchandize a laquelle == référe la réclamation. Procédure pour le retour 1 acheteur notifiera
rapidement la réclamation au vendeur que vésifiera [Nmportance du peobléme; le vendeur approvisionnera 'acheteur de tout e soutien technique et |es services nécessaires, lorsque le
prob€me soit résoluble sans le remplacement oula réparation du produit vendu. Sil e produita jugé défectueux, en raizon des défauts de fabrication, des défauts de matériel, de
tenue hydraulique, on appliquera la proceédure pour les retours - Pacheteur doit remplir [ formulaire qui se trouve ci - dessous avec e « certificat de garantie », dans [ espace prévu
pour indiguer les défauts relevés sur le produit. Chague produit est foumit de certificat de garantie avec les caracténstiques techniques: il certifie le numéro de séne, le modéle,
la date de production du produit, et l= contrdle de la qualité effectué a tous les produits par le personnel technigue avant | emballags.
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VA ANTORIAMA, 298 — 35011 CAMPODARSER0 (PO} 1T TEL +30040 9201905 FRXC «301049 Q216365

CERTIFICATQ Dl
GARANZIA:

WARRANTY CERTIFICATE:
CERTIFICAT DE GARANTIE:

DATA/patE:

MODELLO
MODEL / MODELE

CODICE
CODE

MATRICOLA
SERIAL NUMBER / NUMERO DE SERIE

TEST DI COLLAUDO:

DATI TECNICI TECHMICAL SPECIFICATIONS / DONNES TECHNIQUES:

TEST REPORT / TEST D'ESSAIE: ELETTRICO
115v - 104 IP54 Hz 60 WATT BTU ELECTRIC/ ELECTRIQUE
CONTROLLO DI QUALITA EFFETTUATO DA:
QUALITY INSPECTION BY / INSPECTION DE QUALITE PAR:

QLESTD CERTFICATD HON DEVE ESSERE SPEDITO

rerLAcomwLIDs. E vuoo encreranesowo || NOTIFICA DIFETTI DEL CLIENTE

SECONSERVATDASSENE MLARICEAMRASCALE || CLIENT NOTIFICATION OF FAULTS / NOTIFICATION DES DEFAUTS PAR LE CLIENT: CERTIFICATO

THIS CERTIFICATE MUST BE SENT FOR AFFIRMANCE.
T 5 VALID AND OORES INTD EFFECT F ONLY KEFT
TOGETHER WITH A FSCAL RECEIPT OF OTHER
REQUIRED DOCUMENT.

CE CERTIFICAT NEDOIT PAS ETRE ENVOYE POUR
LA CONFIRMATICN. 1L EST WALD ET EFFECTIF
SELLEMENT 5 'IL EST CONSERIVE AVEC UNE REGU
FISCAL OU UM ALTTRE DOCUMENT EXIGE

(€&

Intertek
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